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1. Charging
Insert the protruding part of the charging cradle into the positioning hole of the band strap, then fasten the buckle. The
battery level will be displayed on the screen.

Heart rate sensor

Charging port Screen

Band slot Touch-sensitive button

+ Wipe the charging port dry before charging.

« Use the dedicated charging cable that comes with your band to charge it.

« The band automatically powers on after being charged. To power off your band, swipe the screen and go to More >
Power off.

2. Downloading Huawei Health
To download and install the Huawei Health app, search for Huawei Health in the Google Play Store or Apple App Store.

3. Pairing your band with your phone
From the device list in the Huawei Health app, select the band and follow the onscreen instructions to complete the pairing.

4. Getting help
View the online help in the Huawei Health app for more information about connection and functions, as well as usage
tips.



Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2019. All rights reserved.
THIS DOCUMENT IS FOR INFORMATION PURPOSE ONLY, AND DOES NOT CONSTITUTE ANY KIND OF
WARRANTIES.

Trademarks and Permissions

HONOR , ﬁ% , HUAWEI , and g@ are trademarks or registered trademarks of Huawei Technologies Co., Ltd.

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks

by Huawei Technologies Co., Ltd. is under license.

Other trademarks, product, service and company names mentioned may be the property of their respective owners.

Privacy Policy

To better understand how we protect your personal information, please see the privacy policy at

http://cr?nsumer.huawei.com/privacy-policy, or read the privacy policy and service terms using the app after pairing it with

your phone.

Blasting Caps and Areas

Turn off your mobile phone or wireless device when in a blasting area or in areas posted turn off "two-way radios" or

"electronic devices" to avoid interfering with blasting operations.

Operation and safety

Using an unapproved or |ncompat|ble power adapter, charger or battery may cause fire, explosion or other hazards.

Ideal temperatures are -10°C to +45°C

Some wireless devices may affect the performance of hearing aids or pacemakers. Consult your service provider for

more information.

Pacemaker manufacturers recommend that a minimum distance of 15 cm be maintained between a device and a

pacemaker to prevent potential interference with the pacemaker. If using a pacemaker, hold the device on the side

opposite the pacemaker and do not carry the device in your front pocket.

Keep the device and the battery away from excessive heat and direct sunlight. Do not place them on or in heating devices,

such as microwave ovens, stoves, or radiators.

Observe local laws and regulations while using the device. To reduce the risk of accidents, do not use your wireless

device while driving.

To prevent damage to your device's parts or internal circuits, do not use it in dusty, smoky, damp or dirty environments

or near magnetic fields.

Do not use, store or transport the device where flammables or explosives are stored (in a gas station, oil depot, or
2



chemical plant, for example). Using your device in these environments increases the risk of explosion or fire.

Dispose of this device, the battery, and accessories according to local regulations. They should not be disposed of in
normal household waste.Improper battery use may lead to fire, explosion, or other hazards.

The device has undergone testing and has demonstrated water and dust resistance in certain environments.

The device has a built-in, non-removable battery, do not attempt to remove the battery, otherwise the device may be
damaged. To replace the battery, take the device to an authorized service center.

If the battery leaks, ensure that the electrolyte does not make direct contact with your skin or eyes. If the electrolyte touches
your skin or splashes into your eyes, immediately flush with clean water and consult a doctor.

When charging the device, make sure the power adapter is plugged into a socket near the devices and is easily
accessible.

Unplug the charger from electrical outlets and the device when not in use.

Disposal and recycling information

The crossed-out wheeled-bin symbol on your product, battery, literature or packaging reminds you that all

electronic products and batteries must be taken to separate waste collection points at the end of their working

lives; they must not be disposed of in the normal waste stream with household garbage. It is the responsibility
of the user to dispose of the equipment using a designated collection point or service for separate recycling of
waste electrical and electronic equipment (WEEE) and batteries according to local laws.

Proper collection and recycling of your equipment helps ensure electrical and electronic equipment (EEE)
waste is recycled in a manner that conserves valuable materials and protects human health and the environment,
improper handling, accidental breakage, damage, and/or improper recycling at the end of its life may be harmful for
health and environment. For more information about where and how to drop off your EEE waste, please contact your
local authorities, retailer or household waste disposal service or visit the website http://consumer.huawei.com/en/.
Reduction of hazardous substances
This device and any electrical accessories are compliant with local applicable rules on the restriction of the use of
certain hazardous substances in electrical and electronic equipment, such as EU REACH, RoHS and Batteries (where
included) regulations, etc. For declarations of conformity about REACH and RoHS, please visit our web site
http://consumer.huawei.com/certification.

EU regulatory conformance

RF exposure requirements

Important safety information regarding radio frequency (RF) radiation exposure:

RF exposure guidelines require that the device should be used for wrist worn only. Failure to observe this guideline may
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result in RF exposure exceeding limits.

Statement

Hereby, Huawei Technologies Co., Ltd. declares that this device CRS-B19S is in compliance with the essential
requirements and other relevant provisions of Directive 2014/53/EU.

The most recent and valid version of the DoC (Declaration of Conformity) can be viewed at http://consumer.huawei.com/certification.
This device may be operated in all member states of the EU.

Observe national and local regulations where the device is used.

This device may be restricted for use, depending on the local network.

Frequency bands and power

(a) Frequency bands in which the radio equipment operates: Some bands may not be available in all countries or all areas.
Please contact the local carrier for more details.

(b) Maximum radio-frequency power transmitted in the frequency bands in which the radio equipment operates: The
maximum power for all bands is less than the highest limit value specified in the related Harmonized Standard.

The frequency bands and transmitting power (radiated and/or conducted) nominal limits applicable to this radio
equipment are as follows: CRS-B19S: Bluetooth: 10 dBm

Accessories and Software Information

It is recommended that the following accessories should be used:

Charging dock: AF33-1 Charging cable

The product software version is CRS-B19S: 1.0.0.1

Software updates will be released by the manufacturer to fix bugs or enhance functions after the product has been
released. All software versions released by the manufacturer have been verified and are still compliant with the related
rules.

All RF parameters (for example, frequency range and output power) are not accessible to the user, and cannot be
changed by the user.

For the most recent information about accessories and software, please see the DoC (Declaration of Conformity) at
http://consumer.huawei.com/certification.

Please go to More > Regulatory Information on the device to view the E-label screen.

Please visit http://consumer.huawei.com/en/support/hotline for recently updated hotline and email address in your
country or region.

4



Disposal and recycling information(India)
This symbol on the device or on its packaging indicates that the device (including its electrical accessories)
should not be disposed of as normal household garbage.
Do not dispose this product with Regular Household, Dry and Wet Waste. If you wish to discard this product,
please contact on the details below and follow the correct method of disposal as guided:
E-mail: service.hw.in@huawei.com, Service hotline: 1800-209-6555 (Toll-Free) 9AM-9PM all 7 days, except
public holidays.
For further information, log on to:

Huawei E-waste Policy: http://consumer.huawei.com/in/support/e-waste-process-policy/.

Official Recycling Partner: Reteck Envirotech Private Limited.

Plot-4A, Sanghi Udyog, Near Navade Railway Station, Tal-Panvel, Dist. - Raigad, Taloja MIDC-410208.

info@reteck.in

www.reteck.in / www.reteck.co

Reduction of hazardous substances(India)

This device is compliant with the E-Waste (Management) Rules, 2016 and does not contain hazardous substances

regulated by the Rules except for the applications of exemption.

Caution: Any changes or modifications to this device not expressly approved by Huawei Technologies Co., Ltd. for
compliance could void the user's authority to operate the equipment.



Guide de démarrage rapide

1. Charge

Insérez la partie saillante de la station d’accueil dans le trou de positionnement de la sangle du bracelet, puis attachez la boucle. Le
niveau de la batterie s'affiche alors a I'¢cran.

Capteur de contréle de la |
fréquence cardiaque Ecran
Port pour la recharge

Logement du bracelet Touche tactile

O - Essuyez et séchez le port du chargeur avant de charger I'appareil.
Utilisez le cable de charge dédié accompagnant votre bracelet pour le/la charger.
Le bracelet se met automatiquement sous tension une fois qu'il est chargé. Pour éteindre votre bracelet, faites glisser votre
doigt sur I'écran et accédez a Plus (More) > Mettre hors tension (Power off).

2. Téléchargement de Huawei Health

Pour télécharger et installer 'application Huawei Health, recherchez I'application Huawei Health sur Google Play ou I'App Store
d’Apple.

3. Appairage de votre bracelet avec votre téléphone

A partir de la liste des appareils dans I'application Huawei Health, sélectionnez le bracelet et suivez les instructions & I'écran pour
terminer le jumelage.

4. Obtenir de I'aide

Consultez I'aide en ligne présente dans I'application Huawei Health pour obtenir de plus amples informations sur la connectivité et
les fonctionnalités, ainsi que pour afficher des conseils d'utilisation.
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Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2019. Tous droits réservés.

CE DOCUMENT EST A TITRE INFORMATIF UNIQUEMENT ET NE CONSTITUE AUCUNE GARANTIE QUELLE
QU'ELLE SOIT.

Marques de commerce et autorisations

)

IC'IONL%R, roawer HUAWEL et & su sont des marques de commerce ou des marques déposées de Huawei Technologies

)

La marque ainsi que les logos Bluetooth® sont des marques de commerce détenues par Bluetooth SIG, Inc., et toute

utilisation de ces marques par Huawei Technologies Co., Ltd. est réalisée en vertu d'une licence.

Les autres marques de commerce, produits, services et noms de compagnies mentionnés peuvent étre la propriété de leurs

propriétaires respectifs.

Politique de confidentialité

Pour mieux comprendre comment nous protégeons vos renseignements personnels, veuillez consulter la politique de

confidentialité a I'adresse http://consumer.huawei.com/privacy-policy ou lire la politique de confidentialité et les modalités

de service a l'aide de I'application apres I'avoir associée a votre téléphone.

Détonateurs et zones

« Eteignez votre téléphone mobile ou appareil sans fil lorsque vous vous trouvez dans une zone de dynamitage ou
dans des zones ou des panneaux indiquent d’éteindre les « appareils radio émetteur-récepteur » ou les « appareils
électroniques » afin d'éviter d'interférer avec les opérations de dynamitage.

Fonctionnement et sécurité

L'utilisation d'un adaptateur de courant, d'un chargeur ou d'une batterie non approuvé(e) ou incompatible pourrait

causer un incendie, une explosion ou créer d'autres risques.

Les températures idéales varient entre -10°C et +45°C.

Certains appareils sans fil peuvent nuire au bon fonctionnement d'appareils auditifs ou stimulateurs cardiaques.

Consultez votre fournisseur de service pour obtenir davantage d'informations.

Les fabricants de stimulateurs cardiaques recommandent de maintenir une distance minimale de 15 cm entre I'appareil

et un stimulateur cardiaque afin d'éviter toute interférence. Si vous portez un stimulateur cardiaque, tenez I'appareil

du coté opposé et ne le placez pas dans votre poche frontale.

Tenez |'appareil et la batterie a I'écart de la chaleur excessive et de la lumiére directe du soleil. Ne les placez pas sur ou a

l'intérieur des appareils chauffants, comme les fours a micro-ondes, les poéles ou les radiateurs.

Utilisez I'appareil conformément aux lois et réglements locaux. Afin de réduire les risques d'accidents, n'utilisez pas

votre appareil sans fil lorsque vous conduisez.
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Pour éviter d'endommager les piéces ou les circuits internes de votre appareil, ne I'utilisez pas dans des

environnements poussiéreux, enfumés, trés humides ou sales ou a proximité de champs magnétiques.

N'utilisez pas, ne placez pas et ne transportez pas I'appareil la ol des substances inflammables ou explosives sont

entreposées (par exemple, dans une station-service, un dépét pétrolier ou une usine chimique). L'utilisation de votre

appareil dans ces environnements augmente le risque d'explosion ou d'incendie.

Départissez-vous de cet appareil, de la batterie et des accessoires en respectant la réglementation en vigueur dans

votre pays. Ceux-ci ne devront pas étre jetés avec les ordures ménagéres ordinaires. Une utilisation incorrecte de la

batterie pourrait entrainer un incendie, une explosion, ou d'autres dangers.

L'appareil a fait I'objet de tests et a démontré une résistance a I'eau et a la poussiére dans certains environnements.

L'appareil est muni d'une batterie intégrée non amovible. Ne tentez pas de la retirer, sinon I'appareil pourrait étre

endommagé. Pour remplacer la batterie, apportez I'appareil dans un centre de services autorisé.

Renseignements relatifs a I'élimination et au recyclage
Le symbole de la poubelle barrée d'une croix sur votre produit, sur la batterie, dans les documents ou sur
I'emballage vous rappelle que tous les produits électroniques et toutes les batteries doivent étre apportés dans
un centre distinct de collecte de déchets une fois leur durée de vie utile atteinte; ceux-ci ne doivent pas étre
jetés par la voie habituelle avec les ordures ménageéres. Il est de la responsabilité de I'utilisateur de se départir
de I'équipement en se rendant dans un centre de collecte ou point de service désigné pour le recyclage séparé
des déchets d'équipements électriques et électroniques (DEEE) et des batteries en conformité avec la

réglementation locale.

La collecte et le recyclage adéquats de votre équipement contribuent a garantir que les équipements électriques et

électroniques (EEE) sont recyclés de fagon a récupérer les matériaux précieux et a protéger la santé des étres humains

et I'environnement; une manipulation inadéquate, un bris accidentel, des dommages ou un mauvais recyclage a la fin

de son cycle de vie risqueraient d'étre nocifs pour la santé et I'environnement. Pour de plus amples renseignements

au sujet de I'endroit ou de la fagon de vous départir de vos équipements électriques et électroniques (EEE) de rebut,

veuillez contacter vos autorités locales, votre revendeur ou votre service de collecte des ordures ménageéres, ou

consulter notre site Web : http://consumer.huawei.com/en/.

Réduction des substances dangereuses

Cet appareil et ses accessoires électriques respectent les régles locales en vigueur sur la restriction de ['utilisation de

certaines substances dangereuses dans I'équipement électrique et électronique, comme la directive REACH de I'UE,

RoHS et la réglementation relative aux batteries (le cas échéant), etc. Pour les déclarations de conformité concernant
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REACH et RoHS, veuillez consulter notre site Web : http://consumer.huawei.com/certification.

Conformité a la réglementation de I'UE

en matiére d'exposition aux radiofréquences (RF)

Informations de sécurité importantes concernant la radioexposition par radiofréquence (RF) :

Les directives se rapportant a I'exposition aux RF exigent que I'appareil soit utilisé pour étre uniquement porté au
poignet. Ne pas respecter cette directive pourrait

causer une exposition aux RF supérieure aux limites autorisées.

Déclaration

Par la présente, Huawei Technologies Co., Ltd. déclare que cet appareil CRS-B19S est conforme aux exigences
fondamentales et aux autres dispositions pertinentes de la directive 2014/53/UE.

La version la plus récente et valide de la déclaration de conformité (DoC) peut étre consultée sur
http://consumer.huawei.com/certification.

Cet appareil peut étre utilisé dans tous les pays membres de I'UE.

Respectez les reglements nationaux et locaux des pays ou I'appareil est utilisé.

L'utilisation de cet appareil peut étre restreinte, selon le réseau local.

Bandes de fréquences et puissance

(a) Bandes de fréquences au sein desquelles I'équipement radio fonctionne : certaines bandes peuvent ne pas étre
disponibles dans tous les pays ou régions. Veuillez contacter votre opérateur local pour obtenir davantage de détails.

(b) Puissance d'émission de radiofréquences maximale transmise par le biais des bandes de fréquences au sein
desquelles I'équipement radio fonctionne : la puissance maximale pour toutes les bandes est inférieure a la valeur limite
la plus élevée spécifiée dans la norme harmonisée correspondante.

Les limites nominales des bandes de fréquences et de la puissance d'émission

(rayonnées et/ou par conduction) applicables a cet équipement radio sont les suivantes :

CRS-B19S: Bluetooth: 10 dBm

Informations relatives aux ires et aux |
Il est recommandé que les accessoires suivants soient utlllses
Station de charge: AF33-1 Cable de charge

The product software version is CRS-B19S: 1.0.0.1

Les mises a jour du logiciel seront publiées par le fabricant afin de corriger des bogues ou d'améliorer les fonctionnalités
aprés la mise sur le marché du produit. Toutes les versions du logiciel publiées par le fabricant ont été vérifiées et sont
toujours conformes aux régles connexes.



Tous les parametres RF (par exemple, la plage de fréquences et la puissance de sortie) ne sont pas accessibles a I'utilisateur
et ne peuvent pas étre modifiés par ce dernier.

Pour obtenir les informations les plus récentes concernant les accessoires et les logiciels, veuillez consulter la
déclaration de conformité (DoC) sur la page http://consumer.huawei.com/certification.

Veuillez cliquer sur Plus (More) > Informations réglementaires (Regulatory Information) sur I'appareil pour afficher
I'étiquette électronique.

Veuillez visiter le site http://consumer.huawei.com/en/support/hotline pour obtenir le numéro de téléphone et I'adresse
courriel a jour du service d'assistance pour votre région ou pays.

Attention : tout changement ou modification sur cet appareil non expressément approuvé par Huawei Technologies
Co., Ltd. a des fins de conformité, pourrait entrainer la révocation du droit d'utilisation de I'appareil par I'utilisateur.



Guide de démarrage rapide
1. En charge

Insérez la partie saillante du socle de recharge dans l'orifice de positionnement du bracelet, puis attachez la boucle. Le niveau de la
batterie s'affiche sur I'écran.

Capteur de fréquence
cardiaque
Port de recharge Ecran

Emplacement sur le bracelet
Bouton tactile

@- Assurez-vous que le port de charge soit sec avant de charger.

Utilisez le cable de charge dédié mis a disposition avec votre bracelet pour le/la charger.
Le bracelet connecté s'allume automatiquement aprés avoir été chargé. Pour éteindre votre bracelet connecté, faites glisser
le doigt sur I'écran et allez a Plus(More) > Eteindre(Power off).

2. Télécharger Huawei Health

Pour télécharger et installer I'application Huawei Health, recherchez Huawei Health sur le Google Play Store ou I'Apple
App Store.

3. Associer votre bracelet a votre téléphone

Depuis la liste des appareils dans I'application Huawei Health, sélectionnez le bracelet connecté puis suivez les
instructions a I'écran pour terminer I'association.

4. Obtenir de I'aide
Vous pouvez consulter la section d'aide en ligne de I'application Huawei Health pour plus d'informations sur la
connexion et les fonctions ; ainsi que pour des astuces d'utilisation.
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Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2019. Tous droits réservés.

CE DOCUMENT EST FOURNI A TITRE INFORMATIF UNIQUEMENT. IL NE CONSTITUE AUCUNE FORME DE

GARANTIE.

Marques dé‘posées et autorisations

HONOR, %A% HUAWEI et =< sont des marques protégées ou déposées de Huawei Technologies Co., Ltd.

Le nom et les logos Bluetooth® sont des marques déposées de Bluetooth SIG, Inc. lls sont utilisés sous licence par

Huawei Technologies Co., Ltd.

Les autres marques commerciales, produits, services ou noms d'entreprise mentionnés appartiennent a leurs

propriétaires respectifs.

Politique de confidentialité

Si vous souhaitez en savoir plus sur notre maniére de protéger vos informations personnelles, veuillez consulter

notre politique de confidentialité sur http://consumer.huawei.com/fr/privacy-policy/index.htm, ou lire la politique de

confidentialité et les conditions d’utilisation de I'application apres avoir associé cette derniere a votre téléphone.

Détonateurs électriques et zones de dynamitage

« Eteignez votre téléphone portable ou vos appareils sans fil lorsque vous vous trouvez dans une zone de
dynamitage ou dans un endroit ol sont présentes des affiches exigeant I'extinction des « radios émetteur-
récepteur » ou des « appareils électroniques » afin d'éviter d'interférer avec les opérations de dynamitage.

Utilisation et sécurité

L'utilisation d'un adaptateur d'alimentation, d'un chargeur ou d'une batterie non approuvé ou incompatible pourrait

entrainer un incendie, une explosion ou d'autres situations de danger.

La température idéale se situe entre -10°C et +45°C.

Certains appareils sans fil peuvent affecter les performances des appareils de correction auditive ou des stimulateurs

cardiaques. Consultez votre fournisseur de service pour obtenir plus d'informations.

Les fabricants de stimulateurs cardiaques recommandent qu'une distance minimum de 15 cm soit maintenue entre un

appareil et un stimulateur cardiaque afin d'empécher des interférences potentielles avec le stimulateur cardiaque. Les

personnes munies d'un stimulateur cardiaque doivent utiliser I'appareil du cété opposé au stimulateur et ne pas porter

I'appareil dans une poche avant.

Tenez l'appareil et la batterie a I'écart de la chaleur excessive et de la lumiére directe du soleil. Ne le placez pas sur ou

dans des appareils générant de la chaleur (fours micro-ondes, réchauds ou radiateurs).

Respectez les lois et les réglementations locales lorsque vous utilisez I'appareil. Afin de réduire le risque d'accidents,

12



n'utilisez pas votre appareil sans fil en conduisant.

Pour prévenir 'endommagement des composants de votre appareil ou de ses circuits internes, nutilisez pas ce
dernier dans des environnements poussiéreux, enfumés, humides ou sales, ou a proximité de champs magnétiques.
N'utilisez pas I'appareil dans des endroits ou sont stockées des matiéres inflammables ou explosives (station-service,
dépot de pétrole ou usine chimique, par exemple). L'utilisation de votre appareil dans ces environnements augmente
le risque d'explosion ou d'incendie.

Pour jeter cet appareil, la batterie et les accessoires, conformez-vous aux réglementations locales. lls ne doivent pas
étre jetés avec les déchets ménagers. Une mauvaise utilisation de la batterie pourrait engendrer un incendie, une
explosion ou d'autres dangers.

L'appareil a été testé et sa résistance a 'eau et a la poussiére a été prouvée dans certains environnements.
N'essayez pas de retirer la batterie, il s'agit d'une batterie intégrée et fixe, cela pourrait endommager I'appareil. Pour
remplacer la batterie, munissez-vous de I'appareil et rendez-vous dans un centre de service autorisé.

En cas de fuite de la batterie, assurez-vous que I'électrolyte n'entre pas en contact direct avec la peau et les yeux. Si
I'électrolyte touche la peau ou les yeux, lavez immédiatement la partie qui a été en contact a I'eau claire et consultez
rapidement un médecin.

Lorsque vous chargez |'appareil, assurez-vous que le chargeur est branché sur une prise a proximité de I'appareil et
qu'il est facilement accessible.

Débranchez le chargeur de la prise électrique et de I'appareil lorsqu'il n'est pas utilisé.

Consignes de mise au rebut et de recyclage
Sur votre produit, sur la batterie, dans la documentation ou sur I'emballage, le symbole de poubelle roulante
barrée d’'une croix vous rappelle que tous les produits électroniques et toutes les batteries doivent étre
apportés a des points de collecte distincts de ceux des ordures ménagéres normales lorsqu'ils arrivent en fin
de vie, ils ne doivent pas étre jetés avec les ordures ménageres. Il incombe a I'utilisateur de se débarrasser de
I'équipement dans un point de collecte ou auprés d’un service spécifiquement désigné pour le recyclage des
I Géchets d'équipements électriques et électroniques (DEEE) et des batteries, conformément aux lois locales.
En jetant et en recyclant correctement votre équipement, vous aidez a garantir que les déchets d'équipements électriques
et électroniques (EEE) sont recyclés de maniére a récupérer les matériaux précieux et protéger la santé et I'environnement.
Si I'équipement n'est pas manipulé correctement ou qu'il se brise ou subit des dégats accidentels, ou s'il n’est pas recyclé
correctement en fin de vie, il pourrait nuire a la santé et a I'environnement. Pour en savoir plus sur les lieux et la maniére
de vous débarrasser de vos déchets électriques et électroniques contactez les autorités locales, votre détaillant ou le
service des ordures ménageéres, ou rendez-vous sur le site Web http://consumer.huawei.com/fr/index.htm.
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Réduction des substances dangereuses

Cet appareil, tout comme tous ses accessoires électriques, respectent les régles locales applicables concernant I'utilisation
de substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques, telles que le réglement européen REACH,
la directive RoHS et les réglementations concernant les batteries (lorsque I'appareil en comprend), etc. Vous pouvez
accéder aux déclarations de conformité REACH et RoHS sur la page Web http://consumer.huawei.com/certification.
Conformité réglementaire UE

Exigences RF en matiére d'exposition

Informations de sécurité importantes concernant I'exposition aux radiofréquences (RF).

Les directives concernant I'exposition RF exigent de porter uniquement I'appareil au poignet. Le non-respect de cette
directive peut entrainer une exposition RF dépassant les limites.

Déclaration

Par la présente, Huawei Technologies Co., Ltd. déclare que cet appareil CRS-B19S est conforme aux exigences
fondamentales et aux autres dispositions pertinentes de la directive 2014/53/UE.

La derniére version en vigueur de la Déclaration de conformité est disponible sur http:/consumer.huawei.com/certification.
Cet appareil peut étre utilisé dans tous les pays membres de I'UE.

Respectez les réglementations nationales et locales des pays ou I'appareil est utilisé.

Selon le réseau local, I'utilisation de cet appareil peut étre sujette a restrictions.

Bandes de fréquences et alimentation

a) Les bandes de fréquences sur lesquelles fonctionne I'équipement radiotéléphonique : Certaines bandes ne sont pas
disponibles dans tous les pays ou dans toutes les régions. Pour plus d'informations, veuillez contacter votre opérateur
local.

b) La puissance de radiofréquence maximale transmise sur les bandes de fréquences dans lesquelles fonctionne
I'équipement radiotéléphonique : La puissance maximale pour toutes les bandes est inférieure a la valeur limite la plus
élevée spécifiée par la norme harmonisée.

Les bandes de fréquences et les limites nominales de la puissance d'émission (rayonnée et/ou conduite) applicables a cet
équipement radiotéléphonique sont les suivantes : CRS-B19S: Bluetooth: 10 dBm

Informations relatives aux accessoires et logiciels

Il est recommandé d'utiliser les accessoires suivants :

Dock de charge: AF33-1 Cable de charge

The product software version is CRS-B19S: 1.0.0.1

Les mises a jour logicielles seront publiées par le fabricant pour corriger les bogues ou améliorer les fonctionnalités
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apres la sortie du produit. Toutes les versions des logiciels publiées par le fabricant ont été vérifiées et sont toujours
conformes aux régles connexes.

Tous les paramétres RF (par exemple la plage de fréquence et la puissance de sortie) ne sont pas accessibles a I'utilisateur
et ne peuvent pas étre modifiés par I'utilisateur.

Pour obtenir les informations les plus récentes relatives aux accessoires et aux logiciels, veuillez consulter la
Déclaration de Conformité sur http://consumer.huawei.com/certification.

Veuillez cliquer sur Plus (More) > Informations réglementaires (Regulatory Information) sur I'appareil pour afficher
I'étiquette électronique.

Vous trouverez les adresses e-mail et les numéros de téléphone du support clients a jour pour votre pays ou votre région en
vous rendant sur http://consumer.huawei.com/en/support/hotline.

Attention : Toute modification apportée a cet appareil sans I'approbation expresse de Huawei Technologies Co., Ltd.
peut annuler le droit de I'utilisateur a faire fonctionner I'¢quipement.



Inicio rapido

1. Carregamento

Insira a parte saliente do suporte de carregamento no orificio de fixagdo da pulseira e, em seguida, aperte a fivela. O
nivel da bateria sera apresentado no ecra.

Sensor de monitorizagéo

de ritmo cardiaco

Porta de carregamento Ecra

Encaixe da bracelete
Botao tatil

@ - Seque a porta de carregamento antes de efetuar o carregamento.
. Utilize o cabo de carregamento incluido com a bracelete para efetuar o carregamento.
- O relégio liga-se automaticamente depois de ser carregado. Para desligar o reldgio, deslize o dedo pelo ecra e aceda a
Mais(More) > Desligar(Power off).

2. Transferir a aplicagdo Huawei Health

Para transferir e instalar a aplicagdo Huawei Health, procure por Huawei Health na Google Play Store ou Apple App
Store.

3. Emparelhar a faixa com o telefone

Na lista de dispositivos da aplicagdo Saude Huawei, selecione a bracelete e siga as instrugdes no ecré para concluir o
emparelhamento.

4. Obter ajuda

Consulte a ajuda online na aplicagdo Satde Huawei para obter mais informagdes sobre a ligagdo e fungdes, bem como
dicas de utilizagao.
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Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2019. Todos os direitos reservados.

ESTE DOCUMENTO DESTINA-SE EXCLUSIVAMENTE A FINS INFORMATIVOS E NAO CONSTITUI QUALQUER TIPO
DE GARANTIA.

Marcas e Permissdes

HONOR | ﬁ% ,HUAWEI ¢ gg sA0 marcas ou marcas registadas da Huawei Technologies Co., Ltd.

No entanto, a palavra e logétipos da marca Bluetooth® sdo marcas registadas da Bluetooth SIG, Inc. e qualquer uso de tais

marcas pela Huawei Technologies Co., Ltd. esta sob licenga.

Outras marcas registadas, produtos, servigos e nomes de empresas mencionados poderao ser propriedade dos seus donos

respetivos.

Politica de Privacidade

Para melhor compreender como protegemos as suas informagdes pessoais, consulte a politica de privacidade em

http://consumer.huawei.com/privacy-policy ou leia a politica de privacidade e os termos de servigo na aplicagdo apos

emparelhar com o seu telefone.

Areas e dispositivos de detonagio

« Desligue o seu telemoével ou dispositivo sem fios quando se encontrar numa area de detonagdo ou em areas com a
sinalizagdo para desligar "radios bidirecionais" ou "dispositivos eletrénicos" para evitar interferir com as operagoes de
detonacgao.

Operagao e seguranga

Utilizar um adaptador de alimentag&o, carregador ou bateria ndo aprovado ou incompativel podera causar fogo, explosao

ou outros perigos.

As temperaturas ideais estdo entre os -10°C aos +45°C.

Alguns dispositivos sem fios poderdo afetar o desempenho de aparelhos auditivos e pacemakers. Consulte o seu

fornecedor de servigos para mais informagdes.

Os fabricantes de pacemakers recomendam que seja mantida uma distancia minima de 15 cm entre um dispositivo e um

pacemaker de modo a prevenir potencial interferéncia com o pacemaker. Se estiver a utilizar um pacemaker, segure o

dispositivo no lado oposto ao pacemaker e ndo o coloque no bolso da camisa.

Mantenha o dispositivo e a bateria longe de calor excessivo ou de luz solar direta. Nao os coloque em cima ou dentro de

dispositivos de aquecimento, tais como microondas, fornos, ou radiadores.

Cumpra as leis e regulamentos locais quando utilizar o dispositivo. De modo a reduzir o risco de acidentes, ndo use o seu
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dispositivo sem fios enquanto conduz.
De modo a prevenir danos as partes ou circuitos internos do seu dispositivo, ndo o use em ambientes empoeirados,
fumarentos, himidos ou sujos nem perto de campos magnéticos.
N&o utilize, mantenha ou transporte o dispositivo onde se encontram armazenados produtos inflamaveis ou explosivos (numa
bomba de gasolina, depdsito de petréleo, ou numa instalagdo quimica por exemplo). Utilizar o seu dispositivo nestes ambientes
aumenta o risco de explos&o ou incéndio.
Elimine este dispositivo, bateria e acessérios de acordo com os regulamentos locais. Estes ndo devem ser eliminados com o
lixo doméstico normal. O uso impréprio da bateria poderéa causar fogo, exploséo ou outros perigos.
O dispositivo passou por testes e demonstrou resisténcia a agua e poeiras em determinados ambientes.
O dispositivo tem uma bateria incorporada, nao amovivel. Nao tente remover a bateria pois podera danificar o dispositivo. Para
substituir a bateria, leve o dispositivo a um centro de servigos autorizado.
Em caso de derrame da bateria, certifique-se de que a substancia derramada ndo entra em contacto com a pele ou
com os olhos. Se a substancia derramada entrar em contacto com a pele ou com os olhos, lave imediatamente com
agua limpa e consulte um médico.
Quando carregar o dispositivo, certifique-se de que o carregador esta ligado a uma tomada elétrica faciimente
acessivel.
Desligue o carregador da tomada elétrica quando néo estiver a utiliza-lo.
Informagées sobre eliminagéo e reciclagem
'O simbolo de um contentor de lixo com rodas barrado com uma cruz no seu produto, bateria, documentos ou
embalagem serve para relembra-lo(a) de que todos os produtos eletronicos e baterias devem ser colocados em pontos
de recolha separados no fim das suas vidas; estes ndo devem ser eliminados juntamente com o lixo doméstico. E da
responsabilidade do utilizador eliminar o equipamento num ponto de recolha ou servigo designado para a separagéo e
reciclagem de equipamentos elétricos e eletronicos (WEEE) e baterias de acordo com as leis locais.
A recolha e reciclagem do seu equipamento apropriadas ajudam a certificar que o equipamento elétrico e
eletrénico (EEE) é reciclado de uma maneira que mantém materiais valiosos e protege a salde publica e
o ambiente. Manuseio inadequado, quebras acidentais, danos e/ou reciclagem inadequada no fim de vida do produto
poderao ser prejudiciais a saude e ao ambiente. Para mais informagdes sobre onde e como eliminar o seu lixo EEE,
contacte as autoridades locais, um distribuidor local ou um servigco de eliminagdo de lixo doméstico, ou visite o site
http://consumer.huawei.com/en/.
Reducao de substancias perigosas
Este dispositivo e quaisquer acessorios elétricos estdo de acordo com as normas locais aplicaveis sobre a restricdo do uso de certas
substancias perigosas em equipamentos elétricos e eletrénicos, tais como as normas EU REACH, RoHS e sobre baterias (onde
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incluidas), etc. Para declaragdes de conformidade de REACH e RoHS, visite o nosso site http://consumer.huawei.com/certification.
Conformidade regulamentar UE

Requisitos de exposicdo RF

Informag&o de seguranga importante relativa & exposicéo a radiagéo da radio frequéncia (RF):

As diretrizes sobre a exposigcdo a RF exigem que o dispositivo apenas deve ser utilizado no pulso. O ndo cumprimento desta
diretriz podera resultar na superagéo dos limites de exposicéo a RF.

Declaragao

A Huawei Technologies Co., Ltd. declara que o dispositivo CRS-B19S estd em conformidade com os requisitos essenciais e
outras disposigdes relevantes da Diretiva 2014/53/UE.

A versdo mais recente e valida da DdC (Declaragéo de Conformidade) pode ser consultada em http://consumer.huawei.com/certification.
Este dispositivo pode ser operado em todos os estados membros da UE.

Cumpra com os regulamentos nacionais e locais onde o dispositivo for utilizado.

Este dispositivo podera ter uma utilizagéo restrita, dependendo da rede local.

Bandas de frequéncia e poténcia

(a) Bandas de frequéncia nas quais o equipamento radio opera: Algumas bandas poderdo nédo estar disponiveis em todos os
paises ou em todas as areas. Contacte a operadora local para mais detalhes.

(b) Poténcia maxima de transmissdo das frequéncias radio nas bandas de frequéncia nas quais o equipamento radio
opera: A poténcia maxima para todas as bandas € menor que o valor limite maximo especificado na norma harmonizada
relacionada.

Os limites nominais das bandas de frequéncia e a poténcia de transmissao (irradiadas e/ou conduzidas) aplicaveis a este
equipamento radio séo os seguintes:CRS-B19S: Bluetooth: 10 dBm

Acessoérios e Informagao do software

Recomenda-se que sejam utilizados os seguintes acessorios:

Base de carregamento: AF33-1 Cabo de carregamento

The product software version is CRS-B19S: 1.0.0.1

Atualizagbes do software serdo langadas pelo fabricante para corrigir erros ou melhorar fungdes apds o langamento do
produto. Todas as versdes de software langadas pelo fabricante foram verificadas e estdo conforme as normas relacionadas.
Todos os parametros RF (por exemplo, alcance de frequéncia e poténcia de saida) ndo estdo acessiveis ao utilizador e ndo
podem ser alterados por ele.

Para a informag&o mais atualizada acerca dos acessorios e do software, consulte a DdC (Declaragdo de Conformidade) em
http://consumer.huawei.com/certification.

Aceda a Mais(More) > Informagéo regulatéria(Regulatory Information) no dispositivo para visualizar o ecra da etiqueta



eletronica.
Visite http://consumer.huawei.com/en/support/hotline para obter o contacto telefonico e o enderego de e-mail atualizados no

seu pais ou regido.

Cuidado: Quaisquer alteragdes ou modificagdes a este dispositivo ndo aprovadas expressamente pela Huawei
Technologies Co., Ltd. para efeitos de conformidade, podem anular a autoridade do utilizador em operar o equipamento.
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Manual de referéncia rapida

1. Carregar
Insira a parte saliente do suporte de carregamento no orificio de posicionamento da alga da pulseira e, em seguida, aperte

atrava. O nivel da bateria sera exibido na tela.

Sensor de monitoramento
de frequéncia cardiaca
Porta de carregamento
Abertura da pulseira

Tela

Botao sensivel ao
toque

O- Limpe a entrada do carregador antes de carregar.

- Use o cabo de carregamento dedicado que acompanha sua pulseira para carrega-lo.

- Apulseira liga automaticamente depois de ser carregada. Para desligar sua pulseira, deslize na tela e acesse
Mais (More) > Desligar (Power off).

2. Baixar o Huawei Health

Para baixar e instalar o aplicativo do Huawei Health, procure o Huawei Health na Google Play Store ou na App Store da
Apple.

3. Emparelhar a pulseira ao seu telefone

Na lista de dispositivos do aplicativo Huawei Health, selecione a pulseira e siga as instrugdes na tela para concluir o
emparelhamento.

4. Obter ajuda
Consulte a ajuda online no aplicativo Huawei Health para obter mais informag&es sobre conex&o e fungdes, bem como

dicas de uso.
21



Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2019. Todos os direitos reservados.
O CONTEUDO DESTE DOCUMENTO E MERAMENTE INFORMATIVO E NAO CONSTITUI QUALQUER TIPO DE GARANTIA.

Marcas Registradas e Licengas

HONOR |, Jawe , HUAWEI ¢ gg s&o marcas comerciais ou registradas da Huawei Technologies Co., Ltd.

A marca e logotipo Bluetooth® sao propriedade da Bluetooth SIG, Inc. sendo usados pela Huawei Technologies Co., Ltd. sob
licenga.

Outras marcas registradas, produtos, servicos e nomes comerciais mencionados neste documento podem ser propriedade de
seus respectivos detentores.

Politica de Privacidade

Informagdes pessoais, consulte a politica de privacidade em http://consumer.huawei.com/privacy-policy ou leia a politica de

privacidade e os termos de servico usando o aplicativo apés emparelha-lo com seu telefone.

Areas e dispositivos de explosdo

+ Desligue seu celular celular ou dispositivo sem fio em uma area de explosdo ou em areas onde € proibido o uso de "radios de
duas vias" ou "dispositivos eletronicos" para evitar interferéncias com as operagoes de explosao.

Operacao e seguranga

+ O uso de adaptadores de energia, carregadores ou baterias ndo aprovadas ou incompativeis pode causar incéndios, explosao

ou outros riscos.

As temperaturas ideais sé@o entre -10°C a +45°C.

Alguns aparelhos sem fios podem afetar o funcionamento de aparelhos auditivos ou marca-passos. Consulte a sua operadora

para mais informacgoes.

Os fabricantes de marca-passos recomendam manté-los a uma distancia minima de 15 cm de aparelhos que possam causar

interferéncias. Caso vocé seja portador de marca-passo, use o aparelho no lado oposto do corpo e ndo o carregue no bolso

frontal de camisas.

Mantenha o dispositivo e a bateria longe de calor excessivo e luz solar direta. Ndo os coloque sobre nem dentro de dispositivos de

aquecimento, como fornos micro-ondas, estufas ou radiadores.

Respeite as leis e regulamentagdes locais ao utilizar o dispositivo. Nao use o dispositivo sem fio ao volante para evitar acidentes.

Para impedir danos as pegas do dispositivo ou a circuitos internos, ndo o utilize em ambientes empoeirados, enfumagados,

umidos ou sujos, nem préximo a campos magnéticos.

Né&o use, armazene ou transporte o dispositivo em locais nos quais produtos inflamaveis e explosivos sejam armazenados (como

postos de gasolina, depdsitos de combustiveis ou plantas quimicas). O uso do dispositivo nesses ambientes aumenta o risco de

explosdes ou incéndio.

Descarte este dispositivo, a bateria e acessorios de acordo com regulamentagdes locais. Eles ndo devem ser descartados no
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lixo doméstico normal. O uso incorreto da bateria pode levar a incéndio, explosao ou outros perigos.
O dispositivo passou por testes e demonstrou resisténcia contra agua e pé em certos ambientes.
O dispositivo tem uma bateria embutida ndo removivel; nunca tente remové-la, pois isso pode danifica-lo. Para substitui-la, leve
o aparelho a assisténcia técnica autorizada.
Caso haja vazamento da bateria, certifique-se de que o eletrélito ndo tenha contato direto com a pele ou os olhos. Se houver
contato do eletrélito com sua pele ou olhos, lave-os imediatamente com &gua corrente e limpa e consulte um médico.
Ao carregar o dispositivo, certifique-se de que o adaptador de energia esteja conectado a uma tomada proxima aos dispositivos
e de facil acesso.
Desconecte o carregador e o dispositivo da tomada elétrica quando nao estiverem em uso.
Informagdes de descarte e reciclagem
simbolo de contentor de lixo sobre rodas barrado com cruz, afixado no produto, bateria, literatura ou embalagem,
lembra o usuario de que todos os produtos eletrénicos e bateria devem ser levados a pontos separados de coleta de
residuos no fim de suas vidas Uteis, ndo devem ser descartados no fluxo de residuos normais com lixo doméstico. E
responsabilidade do usuario descartar o equipamento usando um ponto ou servigo de coleta designado para reciclagem
separada de equipamento elétrico e eletrénico (WEE, ou, em inglés, Waste Electrical and Electronic Equipment) e
I baterias de acordo com leis locais.
A coleta e a reciclagem corretas do seu equipamento ajudam a garantir que residuos de equipamentos elétricos e eletronicos (EEE)
sejam reciclados de maneira a conservar materiais valiosos e proteger a saide humana e o meio ambiente. O manuseio incorreto,
estragos acidentais, danos e/ou a reciclagem incorreta no fim da vida util desses itens pode ser prejudicial & saide e ao meio
ambiente. Para obter mais informagdes sobre onde e como descartar seu residuo de equipamento elétrico e eletronico, entre em
contato com autoridades locais, revendedores ou o servigo de descarte de residuos domésticos, ou acesse o site
http://consumer. huawel com/en/

Reducdo de

Este dispositivo e todos os acessorios elétricos estdo em conformidade com regras locais aplicaveis sobre a restricdo de uso de
determinadas substancias nocivas em equipamentos elétricos e eletrénicos, como regulamentacdes da EU, REACH, RoHS e
baterias (quando incluidas) etc. Para conhecer as declaragtes de conformidade sobre REACH e RoHS, acesse nosso site em
http://consumer.huawei.com/certification.

Conformidade com os Regulamentos da UE

Requisitos a exposigao a RF

Informag&o importante de seguranca contra exposi¢éo a radiagao de radiofrequéncia (RF).

As diretrizes de exposi¢do a radiofrequéncia exigem que o dispositivo deve ser usado apenas no pulso. A ndo observancia desta
diretriz podera levar a exposicao excessiva a RF.

Declaragao
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Atraves do presente, a Huawei Technologies Co., Ltd. declara que este dispositivo CRS-B19S esta em conformidade com os
requisitos essenciais e outros dispositivos relevantes da Diretiva 2014/53/EU.

A versao mais recente e valida da Declaragao de Conformidade (DoC) pode ser obtida em http://consumer.huawei.com/certification.
Esse dispositivo pode ser operado em todos os estados membro da UE.

Siga as normas locais e nacionais onde o dispositivo for utilizado.

Esse dispositivo pode ter restrigdes de uso dependendo da rede local.

Bandas de frequéncia e alimentagao

(a)Bandas de frequéncias nas quais o equipamento de radio opera: Algumas bandas podem nZo estar disponiveis em todos os paises
ou areas. Entre em contato com a operadora local para obter mais detalhes.

(b)Poténcia de radiofrequéncia maxima transmitida nas bandas de frequéncia nas quais o equipamento de radio opera: A poténcia
méxima para todas as bandas & inferior ao valor de limite mais alto especificado no Padréo harmonizado relacionado.

Os limites nominais de bandas de frequéncia e poténcia de transmissao (radiadas e/ou conduzidas) aplicaveis a este equipamento
de radio sao: CRS-B19S: Bluetooth: 10 dBm

Informagdes de software e acessérios

Recomenda-se que os seguintes acessorios sejam usados:

Dock de carregamento: AF33-1 Cabo de carregamento

The product software version is CRS-B19S: 1.0.0.1

O fabricante vai disponibilizar atualizagdes de software para a corregéo de erros ou para aprimorar fungdes depois do langamento
do produto. Todas as versdes de software disponibilizadas pelo fabricante foram verificadas e ainda estdo em conformidade com as
regras relacionadas.

Nenhum parametro de radiofrequéncia (por exemplo, intervalo de frequéncia e saida de alimentag&o) pode ser acessado nem
alterado pelo usuario.

Para obter as informagbes mais recentes sobre acessorios e software, consulte a Declaragéo de Conformidade (DoC) em
http://consumer.huaw com/cemfcanon

Acesse Mais (More) > Infor orias (R y Information) no dispositivo para exibir a tela E-label.

Acesse http://consumer.huawei.com/en/support/hotline para obter informagées recentemente atualizadas sobre a linha direta e o
enderego de e-mail em seu pais ou sua regido.

Cuidado: Alteragdes ou modificagdes ndo autorizadas expressamente pela Huawei Technologies Co., Ltd. podem invalidar a
autorizago para a operagao deste aparelho.
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Guia de inicio rapido
1. Carga

Inserte la parte que sobresale del soporte de carga en el orificio correspondiente de la correa de la pulsera y luego ajuste.
El nivel de carga de la bateria aparecera en pantalla.

Sensor de monitoreo de
frecuencia cardiaca

Puerto de carga Pantalla

Muesca de la pulsera
Boton

Limpie en seco el puerto de carga antes de cargar.

Utilice el cable de carga dedicado que se provee con la pulsera para cargarlos.

La pulsera se enciende automaticamente cuando esta cargada. Para apagar la pulsera, deslice el dedo sobre la pantalla y
acceda a Mas (More) > Apagar (Power off).

2. Como descargar Huawei Health
Para descargar e instalar la aplicacion Huawei Health, busque la aplicacién en Google Play Store o Apple App Store.

3. Como emparejar la pulsera con el teléfono

En la lista de dispositivos de la aplicacién Huawei Health, seleccione la pulsera y siga las instrucciones de la pantalla para
completar el emparejamiento.

4. Ayuda

Consulte la ayuda en linea de la aplicacién Huawei Health para obtener mas informacién sobre la conexion y las funciones,
asi como sugerencias de uso.
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Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2019. Todos los derechos reservados. i

EL PRESENTE DOCUMENTO TIENE COMO UNICA FINALIDAD LA DE PROVEER INFORMACION Y NO
CONSTITUYE GARANTIA DE NINGUN TIPO.

Marcas registradas y permisos

S Q)

HONOR, Twei, HUAWEI y S son marcas comerciales o registradas de Huawei Technologies Co., Ltd.
La marca denominativa Bluetooth® y los logotipos son marcas registradas de propiedad de Bluetooth SIG, Inc., y el uso de
ellas por parte de Huawei Technologies Co., Ltd. esta sujeto a una licencia.
Las demas marcas registradas y los demas productos, servicios y nombres corporativos incluidos en este documento
son propiedad de sus respectivos duefios.
Politica de privacidad
Para comprender cémo protegemos su informacién personal, consulte la politica de privacidad en
http://consumer.huawei.com/privacy-policy o lea la politica de privacidad y los términos de servicio para el uso de la
aplicacion después de emparejarla con el teléfono.
Capsulas detonadoras y zonas de detonacion
« Apague el teléfono celular o dispositivo inalambrico cuando se encuentre en una zona de detonacién o en zonas

donde se indique apagar los "radios bidireccionales" o "dispositivos electrénicos" para evitar que interfieran en

las operaciones de detonacion.
Operacion y seguridad
« El uso de un adaptador de alimentacion, un cargador o una bateria no aprobados o no compatibles puede generar
incendios, explosiones u otras situaciones peligrosas.
La temperatura ideal de uso es de -10°C a +45°C.
Algunos dispositivos inaldmbricos pueden afectar el rendimiento de los audifonos o marcapasos. Comuniquese con el
proveedor de servicios para obtener mas informacion.
Los fabricantes de marcapasos recomiendan mantener una distancia minima de 15 cm entre el dispositivo y un
marcapasos para evitar posibles interferencias. Si tiene un marcapasos, use el dispositivo en el lado opuesto y no lo
lleve en el bolsillo delantero.
Mantenga el dispositivo y la bateria alejados del calor excesivo y la luz directa del sol. No coloque el dispositivo sobre
equipos generadores de calor, como por ejemplo, hornos microondas, cocinas o radiadores.
Cumpla con las normas y leyes locales cuando utilice el dispositivo. A fin de evitar accidentes, no utilice el dispositivo
inaldmbrico mientras conduce.
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Para evitar dafios en las piezas o circuitos internos del dispositivo, no lo utilice en entornos que presenten polvo,
humo, humedad o suciedad ni préximos a campos magnéticos.
No utilice, guarde ni transporte el dispositivo en areas donde se almacenen elementos inflamables o explosivos
(por ejemplo, gasolineras, depésitos de aceite o plantas quimicas). El uso del dispositivo en este tipo de entornos
aumenta el riesgo de explosién o incendio.
Deseche este dispositivo, la bateria y los accesorios de conformidad con las reglamentaciones locales. No deben
desecharse con los residuos domésticos comunes. El uso inadecuado de la bateria puede generar incendios,
explosiones u otros peligros.
El dispositivo ha sido sometido a prueba y se ha comprobado que es resistente al agua y al polvo en determinados
entornos.
El dispositivo cuenta con una bateria integrada que no puede ser extraida. No intente extraerla, ya que podria dafiar
el dispositivo. Para reemplazar la bateria, acérquese con el dispositivo al centro de servicios autorizado.
Si la bateria pierde liquido electrolitico, asegulirese de que este no entre en contacto directo con la piel o los ojos. Si el liquido
electrolitico entra en contacto con la piel o los ojos, lave inmediatamente la zona afectada con agua limpia y consulte a un
médico.
Cuando cargue el dispositivo, aseglrese de que el adaptador de alimentacion esté enchufado cerca de los dispositivos y
que sea de facil acceso.
Desconecte el cargador de las salidas eléctricas y del dispositivo cuando no lo esté utilizando.
Informacion sobre eliminacion de residuos y reciclaje
El simbolo del contenedor con ruedas tachado en el producto, la bateria, la documentacién o la caja le
recuerda que todos los productos electrénicos y las baterias deben llevarse a puntos de recoleccién de
residuos separados cuando finalicen sus ciclos de vida; no se deben desechar en la cadena normal de
residuos con la basura doméstica. Es responsabilidad del usuario desechar el dispositivo en un punto o
servicio de recoleccion designado para el reciclaje separado de residuos de aparatos eléctricos y
I clcctronicos (WEEE) asi como las baterias, de conformidad con las leyes locales.
La adecuada recoleccién y reciclaje de equipos permite garantizar que los residuos de aparatos eléctricos y
electrénicos (EEE) sean reciclados de manera tal de conservar los materiales de valor y proteger la salud de las
personas y el medioambiente; el manejo inadecuado, la ruptura accidental, el dafio o el reciclaje inadecuado al término
de su vida Util pueden ocasionar dafios a la salud y al medioambiente. Para obtener mas informacion sobre dénde y
como desechar los residuos de aparatos eléctricos y electronicos, comuniquese con las autoridades locales, la tienda
minorista o el servicio de eliminacién de residuos domésticos, o visite el sitio web http://consumer.huawei.com/en/.
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Restriccion del uso de sustancias peligrosas

Este dispositivo y sus accesorios electrénicos cumplen con las normas locales aplicables sobre la restriccion de
uso de ciertas sustancias peligrosas en equipos eléctricos y electrénicos, como las reglamentaciones EU REACH,
RoHS y de baterias (en caso de corresponder), entre otras. Para acceder a las declaraciones de conformidad
sobre REACH y RoHS, visite nuestro sitio web http://consumer.huawei.com/certification.

Cumplimiento de las normas de la Unién Europea

Requerimi sobre exposicion a la radiofr

Informacién de seguridad importante relativa a la exposicion a la radiacion de radiofrecuencia (RF).

Los lineamientos sobre la exposicion a la radiacion de radiofrecuencia exigen que el dispositivo sea utilizado solo en
la mufieca. Si no se cumple con este lineamiento, se pueden sobrepasar los limites de exposicion a la radiacion de
radiofrecuencia.

Declaracién

Por el presente, Huawei Technologies Co., Ltd. declara que este dispositivo, CRS-B19S, cumple con los requerimientos
esenciales y demas disposiciones pertinentes de la Directiva 2014/53/EU.

La versiéon mas actualizada y vigente de la DoC (Declaracién sobre cumplimiento) se puede consultar en
http://consumer.huawei.com/certification.

Este dispositivo puede ser utilizado en todos los estados miembro de la Unién Europea.

Cumpla con las reglamentaciones nacionales y locales del lugar donde se utilice el dispositivo.

El uso de este dispositivo puede estar restringido dependiendo de la red local.

Bandas de frecuencia y potencia

(a) Bandas de frecuencia en las cuales funciona el equlpo de radio: Es posible que algunas bandas no estén disponibles
en todos los palses o en todas las areas. Para obtener mas informacion, comuniquese con el operador local.

(b) Potencia maxima de radiofrecuencia transmitida en las bandas de frecuencia en las cuales funciona el equipo de
radio: La potencia maxima para todas las bandas es inferior al limite mas alto especificado en la Norma armonizada
relacionada.

Las bandas de frecuencia y los limites nominales de la potencia de transmision (irradiada o conducida) aplicables a
este equipo de radio son los siguientes: CRS-B19S: Bluetooth: 10 dBm

Informacion de software y accesorios

Se recomienda usar los siguientes accesorios:

Plataforma de carga: AF33-1 Cable de carga

La version del software del producto es CRS-B19S: 1.0.0.1
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Una vez que el producto haya sido lanzado, el fabricante publicara actualizaciones de software para solucionar errores o
mejorar funciones. Todas las versiones de software lanzadas por el fabricante han sido verificadas y cumplen con las reglas
pertinentes.

El usuario no podra acceder a ningin parametro de radiofrecuencia (por ejemplo, el rango de frecuencia y la potencia
de salida) y, por lo tanto, no podra modificarlos.

Para consultar la informacién mas actualizada sobre accesorios y software, consulte la DoC (Declaracion sobre
cumplimiento) en http://consumer.huawei.com/certification.

Acceda a la opcion Mas(More) > Informacion sobre reglamentacion(Regulatory Information) en el dispositivo para
acceder a la pantalla de la etiqueta electronica.

Visite http://consumer.huawei.com/en/support/hotline donde encontrara el nimero de linea directa y la direccion de
correo electrénico actualizados correspondientes a su pais o region.

Precaucién: Las modificaciones o los cambios no expresamente aprobados por Huawei Technologies Co., Ltd. podrian
invalidar el permiso del usuario a operar el dispositivo.
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KpaTkoe pykoBoAcTBO nonb3oBartens

1. 3apsaaka

BcTaBbTe BbICTYNaKLLy0 YacTb 3apsagHOro YCTPOMCTBA B COOTBETCTBYIOLLIEE OTBEPCTUE Ha PeMeLLKe, 3aCTErHUTE NpsxKy. YpoBeHb
3apsifa 6atapewn Byaet oTobpaxaTbCs Ha akpaHe yCTpoiicTea.

MynbcomeTp

MopT Ans 3apsgkv OkpaH
Cnot cutHec-6pacneta
CeHcopHas KHomka

@- MpoTpuTe Nopt AN 3apsaku Nepez NoAKNYeHNeM 3apsAHONo YCTPONCTBa.
ﬂﬂﬂ 3apsiaku dC)MTHeC-GpaCJ'IeTa MCI'IOJ'I!:SyI;ﬁe kabenb ANs 3apsaakn, EXO,C(RLL[IAI;I B KOMMNMEKT NOCTaBKU.
®duTHec-GpacneT aBToMaTU4ECKN BKITIOYUTCS nocne 3apsakn. UTobbl BeIkMounTs uTHec-GpacneT, nposeanTe no akpaHy v
BbiGepuTe Ewe(More)> Beikniouenue (Power off).

2. 3arpy3ka npunoxenusi Huawei Health
YrtoBbl 3arpy3uTh 1 ycTaHOBWUTL Npunoxerne Huawei Health, BeinonHute novck npunoxenusi Huawei Health B marasuHe npunoxennit
Google Play unun Apple App Store.

3. ConpsixeHue ycTporcTBa ¢ TenecgoHoM

B cnucke ycTpoiticTe B npunoxeHun Huawei Health BbiGepuTe HOoCUMOE YCTPOICTBO, BLINOMHNUTE COMPSKEHWE COrnacHo
VHCTPYKUMAM Ha 3KpaHe.

4. CnpaBka

[ononHuTenbHyI0 MHOPMALMIO O NOAKMIOHEHNM YCTPONCTBA U ero (yHKUMSAX, @ TakKe COBETbI N0 €ro UCTONb30BaHMio CM. B
OHNanH-cnpaeke B npunoxeHun Huawei Health.
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Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2019. Bce npaga 3awmiyeHbl. B
OAHHbIV JOKYMEHT HOCUT CMPABOYHBIV XAPAKTEP 1 HE MOAPA3YMEBAET HUKAKUX FTAPAHTUI.
Tuaapuhle 3HaKn

HONOR: wuawe: HUAWEL ¥ @g ABNSIOTCA TOBAPHBIMU 3HAaKaMu UMK 3aperMcTPUpPOBaHHLIMI TOBAPHBLIMU 3HaKaMn

komnanuu Huawei Technologies Co., Ltd.

CnoBecHbIii 3Hak 1 norotun Bluetooth® sensioTcs 3aperncTpupoBaHHbIMU ToBapHLIMK 3Hakamn Bluetooth SIG, Inc n

ncnonb3yloTcs komnanueit Huawei Technologies Co., Ltd. B pamkax nuueHaum.

[pyrve ToBapHble 3HaKW, HaMMEHOBaHUSi TOBAPOB, YCMYr U KOMMNAHWIA, YNOMsIHYTbIE B A@HHOM [JOKYMEHTE, NpuUHaZnexar ux

BrajenbLam.

MonuTtuka koHuAeHUManLHOCTU

Mepbl, NpUHUMaeMble KOMNaHWeit Ans 3aluuTbl Balmx nepcoHarnbHbIX AaHHBIX, ONCaHb! B MONUTUKE KOH(UAGHUMANBHOCTH,

C KOTOPOW MOXHO O3HakoMuTbCs Ha Beb-caiTe http://consumer.huawei.com/privacy-policy unu B npunoxexun nocne

YCTAHOBMEHUS COMPSHKEHUSI C TenedOoHOM.

MecTa npoBeaeHus B3pbIBHbIX paGoT

* Bbiknioyante MOGUNbHbIN TenedoH unn 6ecnpoBoAHOe YCTPOIICTBO B MECTax NpoBefeHWst B3PbIBHbIX paboT 1 B 30HaXx, B
KOTOPbIX 3aNpPeLLEHo UCNOMNb30BaHKe AYNNEKCHOro PaaMooGopyAOBaHIS UMK AMEKTPOHHBIX YCTPOMCTB.

Be3onacHas akcnnyarauus

Mcnonb3oBaHne HECOBMECTUMOTO UMM HECEPTUMULIMPOBAHHOTO ajanTepa NUTaHWs, 3apsiAHOMO YCTPOWCTBA MUK

aKKyMynATOpHOW 6aTapen MOXET NPUBECTI K BO3ropaHuio, B3pbIBY ¥ NPOYMM OMACHbIM NOCNEACTBUSM.

Temnepatypa akcnnyatauum yctpoinctsa: ot -10°C go +45°C.

HekoTopele GecnpoBoAHbIE YCTPOCTBA MOrYT OKa3blBaTh HEraTMBHOE BMWUSHWE HAa PaboTy KapAMOCTUMYNSTOPOB U

cnyxoBbIx annapatos. 3a 6onee nogpobHon nHdopmaumeit obpaliaiitecs k Baliemy oneparopy.

CornacHo pekoMeHAauusM Npou3BOAUTENEN KapANOCTUMYIIATOPOB, BO U3bexaHne NoMex MUHUMarbHOe PaccTosiHue

Mexay 6ecnpoBOAHLIM YCTPONCTBOM W KapAUOCTUMYMSTOPOM [OMKHO cOCTaBnaTe 15 cm. Mpu ucnons3oBanHnn

KapAMOCTUMYNATOPA AEPXKUTE YCTPOMCTBO C MPOTUBOMOSOKHOI OT KAPAUOCTUMYNSTOPA CTOPOHBI 11 HE HOCUTE YCTPOCTBO B

HarpyiHoM KapmaHe.

He fonyckaiite YpeamMepHOro neperpesa ycTpONCTBa U akkyMyNSTOpHOW GaTapeun 1 nonafaHns Ha HUX MPAMbIX COMTHEYHbIX

ny4en. He paamelLiaiite yCTpOCTBO M akkyMynATOPHYto 6atapeto B3N MCTOHHUKOB Tenna, Hanpumep psiaoM C MUKPOBOITHOBOA

neybIo, lyXOBbIM LIKAhOM MM paaraTopom.

Cobniopaiite MECTHblE 3aKOHbI U MpaBuna BO BpeMs dKCnnyatauuu yctpoiicTea. Bo nabexanune AT He ucnonb3ynte

6ecnpoBoaHOe YCTPOCTBO BO BPEMSI BOKAEGHNSI.
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Bo nabexaHne NOBPeXAeHN KOMNOHEHTOB WM BHYTPEHHWX CXEM YCTPOIICTBA, HE UCTONb3yiTe YCTPOMCTBO B MbINbHON,

AbIMHOU, BriaXXHOW UNK rpAa3HON cpeae unn paaom ¢ npeaMmeTamu, reHepupyrowmmMmm MarHuTHble nons.

Henb3s vcnonb3oBaTb YCTPOMCTBO B MECTaX XPaHEHWs rOPIoYMX 1 B3pbIBYATbIX MaTepuarnos (HanpuMep, Ha 3anpaBoy4HbIX

CTaHUMAX, TONMUBHBIX XPaHUNWLWAX WU XUMUYECKUX NPEANPUATUSX) UM XPaHUTb U TPaHCNOPTUPOBAaTh YCTPOUCTBO

BMeCTe C B3pblB4aTbIMM MaTepuanamu. Vicnonb3oBaHue yCTPOMCTBA B yKasaHHbIX YCMOBUSIX MOBLILLIAET PUCK B3pbIBA UMW

BO3ropaHusi.

YTUNu3npyiTe yCTPONCTBO, akKyMyNnsiTOpHYio GaTapel U akceccyapbl B COOTBETCTBUM C MECTHLIMU 3aKOHaMU

NOSIOXEHUSIMU. YCTPOICTBO, akkyMyNsITOPHYI0 GaTapelo 1 akceccyapbl HeMb3as YTUNN3MPOBaTL BMECTE C GbITOBLIMU OTXOAAMM.

HeHapu'le»(au.lee ucnonb3oBaHue BKKyMyﬂﬂTOPHOﬁ GaTapeM MOXEeT Bbl3BaTb BO3ropaHue, B3pbiB U NPUBECTU K APYrMM ONacHbIM

nocneacTeuaM.

yCTpOI;ICTBO NPOLUNO UCTbITAaHWA Ha BOAOMbINEHENPOHNLAEeMOCTb B ONpeaeneHHbIX yCrioBusX.

Ha ychoﬁcTBe yCTaHOBNeHa BCTPOEHHaA HeCbeMHasa akKymynatopHas GaTape;l. He nbiTaiiTecb ee ussneyo

CaMOCTOATENbHO, UHa4e Bbl moxeTe nospeanTb yCTpOljiCTEO. Mo BOMpOCy 3ameHbl aKKyMyﬂRTOpHOl?I GETHDGM OGDETMTer B

ABTOPU30BaHHbI CEPBUCHBIN LIEHTP.

B cnyyae npoteyku akkymynsTopHoit 6aTtapeu He [JonyckaliTe nonagaHus dNMeKTponuTa Ha Koxy v B rnasa. B cnyvae

nonajaHvs ANeKTPonuTa Ha KoXxy UK B rnasa HeMe[IeHHO NMPOMOWTE UX YUCTOI BOAOM M Kak MOXHO GbicTpee obpatutecs

3a MEAMLMHCKOM MOMOLLbIO.

Bo Bpemsi 3apsakn yCTPOMCTBO AOMKHO BbiTh NOAKMIOHEHO K Gnvkaiiluen WTencensHon po3eTke U K Hemy AomkeH GbiTb

obecneyeH GecnpensTCTBEHHbIN 4OCTYM.

OTkrilovaiiTe 3apsiiHOE YCTPOICTBO OT CETYU 3MEKTPONUTAHMS 1 JaHHOTO YCTPOICTBA, KOIa HE UCMOMb3yeTe ero.

WHCTpyKUMM no yTunusauum
3HauoK NepeyepkHYTOro MyCOpHOTo 6aka Ha yCTPOWCTBE, ero akkyMynsTopHoi GaTtapee, B AOKYMEHTaLWM U Ha
yNakoBOYHbIX MaTepuanax 03HayaeT, YTO BCe BMEKTPOHHbIE YCTPOINCTBA M akKyMynsaTopHble GaTapen no
3aBepLUEHUN CPOKa BKCMIyaTaLi AOMKHLI NepeaBaTbCs B CneLnanbHble MyHKTbl cbopa v yTunusaumm u He
AOMMKHbI YHUYTOXaTbCA BMeCTe C 06bIYHbIMW BbITOBBIMU oTxogamu. Monb3osatens 06s3aH yTunnuanposaTtb
onucaHHoe OsOpyﬂOBaHMe B NMyHKTax CGOpa, cneyuanbHO NpeAHa3Ha4YeHHbIX Ana ytunnsaunuu OTpaﬁOTaHHOI’O

_ JMEeKTPUYECKOro n aNeKTPoOHHOro oﬁopyuosaﬂvm N akKKyMynsaTOpHbIX GaTapeVI, B COOTBETCTBUM C MECTHbIMU
3aKoHamMu 1 NONOXeHUAMN.

Hapnexaluuit c6op 1 yTunnuaauns onucaHHOro 3NeKTPOHHOro U anekTpuyeckoro o6opyaoBaHUs NO3BOMSET NMOBTOPHO

nCcnonb3oBaTh LEHHble MaTepuansl U 3alUMTUTL 300POBbE YeroBeKa 1 OKpYXatoLlyto cpeay. B 10 Bpems Kak HeHaanexauwee

obpalleHne, cnyyaHas nosfiomka, NoBpexaeHne v (MNu) HeHaanexalas yTunuaaumnsa ykasaHHoro o6opyaoBaHus no

WCTeYeHWM Cpoka aKcnnyaTtaumn MOXET NPULHMHUTL BPEA OKpYXaloLeil cpeae v 300poBbio Yenoseka. [ns nonyyeHus Gonee

noApo6HOIN HOPMaLMK O NPaBUNax YTUAM3aLMM SNEKTPOHHBIX W ANEKTPUYECKUX YCTPOMCTB obpallaiTec B MECTHYIO

FOPOACKYI0 AMUHUCTPALMIO, CRYKGY YHUYTOXEHWS GbITOBBIX OTXO[O0B UMM MaraavH PO3HUYHOI TOPrOBMK, B KOTOPOM 6bi0
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npmoﬁpeTeHo YCTPOIACTBO, Unu noceTute BeB-caiiT http://consumer.huawei.com/en/.
BewecTs
,D,aHHOe yCTpOI/ICTBO 1 nobble ANEeKTPOHHbIE akceccyapbl OTBEYAKT NPUMEHUMbIM 3aKOHaM MO OrpaHUYeHUIo UCNONb30BaHUSA
OnacHbIX BEWEeCTB B 3MIEKTPOHHOM U 3NEKTPUYeCcKom 06opyuoaam4w: PernameHnt EC no perucrTpauuu, oueHke, Nnony4yeHuo
paspeLleHnst U OrpaHNYeHNio NpuMeHeHus xumndeckux Belects (REACH), Oupektusa EC 06 orpaHnyeHun coaepxaHus
BpeaHbix BelecTB (RoHS), lupektuBa 06 1CMONb3OBaHWM U YTUNM3aLUK akkyMynsTopHblx 6aTtapeit. [ins nonyyveHus Gonee
noapoGHo MHGOPMaLMU O COOTBETCTBUM YCTpoiicTBa TpeboBaHusim pernameHta REACH n aupektuebl RoHS nocetute Be6-
cant http://consumer.huawei.com/certification.
Oeknapauusa cooTseTcTBUA EC
PaguoyacTtoTHOe n3nyyenue
BaxHasi MHopMaLms O Pafro4acTOTHOM U3MyYeHIN:
CornacHo AMPeKTUBE O PaaNo4acTOTHOM W3NyYeHUW, 3TO YCTPONCTBO AOMKHO HafeBaTbCsl Ha 3ansicTbe. HecobnioaeHne
[laHHOW AMPEKTNBLI MOXET NPUBECTN K YPE3IMEPHOMY PafMo4acTOTHOMY 0BnyyeHMto.
3asBnexue
HacTtoswum komnaHusi Huawei Technologies Co., Ltd. 3asBnsiet, 4yto yctpoiictBo CRS-B19S oTBeyaeT 0CHOBHbIM
TpeGOoBaHUSM U NPOYUM NONOXEHUAM AupekTuBbl 2014/53/EU.
AKTyaJ'IbHyK) BEpCUI0 [ieknapauuy CooTBETCTBUA CO BCEMU N3MEHEHUSAMWU N ONONMHEeHNAMU CM. Ha BeG-canTe
http://consumer.huawei.com/certification.
,D,BHHOS yCTpOI;ICTBO MOXET UCNOMb30BaTbCA BO BCEX CTPaHax EC.
Mpw ucnonb3oBaHUu ycmoﬁcma cobrniofanTe HaLuMoHarnbHbIe U PerMoHasnbHbIe 3aKoHbI.
Vicnonb3oBaHue faHHoro ycrpomcma MOXET BbITb OrpaHNYEHO (3aBUCUT OT MECTHOIA CETH).

vacTot
(a) AnanasoHsl YacToT, B KOTOprX paBoTaet 370 paArooGopyaOBaHME: HEKOTOPbIE ANaNasoHbl YacTOT He UCMONb3YTCA B
onpeaeneHHbIx CTpaHax Unm per1oHax. boree nofpoGHY0 HopMaLMIo CrpaLLMBaiiTe y MECTHOTO oniepaTopa CBsi3u.
(b) MakcumanbHas paguo4acToTHas MOLWHOCTL, NepefaBaemas B AWanasoHax 4acToT, B KOTOPbIX paboTaeT aTo
paanoo6opynoBaHMe: MakcuMarbHas MOLHOCTL BO BCEX AWanal3oHax MeHblle MakCMMarbHOro MoporoBoro 3HaueHus,
YKa3aHHOrO B COOTBETCTBYHOLLIEM MapMOHN3MPOBAHHOM CTaHAapTe.
HoMuHanbHble NOpOroBble 3HaYeHUs AMana3oHOB 4acTOT W BbIXOAHOW MOLLHOCTW (M3nyyaeMoin u (Mnu) nepegaBaemMon),
I'IpVIMeHﬂeMble K aTomy paanoo6opyaosaHuio: CRS-B19S: Bluetooth: 10 dBm

6

o yapax v npor
C .Cl,aHHI:IM YCTPOIICTBOM PEKOMEH/yeTCs UCMOoNb3oBaTh CrieaytoLne akceccyaphbl:
BapsgHas ctaHuus: AF33-1 KaGenb Ans 3apsaku

Bepcusi nporpammHoro obecnevuerns yctpoiictea mogenu CRS-B19S: 1.0.0.1
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O6HoBneHus nporpaMmmHoro obecneyeHus BbIMyCKaKTCA Npon3soanTeneM rnocre Bbinycka yCTpOﬁCTBa W npeaHasHavarTcs
ANA ycTpaHeHus owmnbok B nporpammHoM obecneveHnu unu onTuMusayuu Q)yHKuMI;i ychoﬁcTBa. Bce Bepcuu nporpaMmmHoOro
O6eCrIe‘-ieHVlﬂ, BbiMyLLEHHblE NPpOn3BOAUTENEM, NPOLLUNN NPOBEPKY U COOTBETCTBYIOT BCEM NPUMEHUMbIM Npasunam.
Monb3oBatenb He MUMEET A0CTyna K Paano4acTOTHLIM NapameTpaM YCTPOWCTBa (Hanpumep, AWanasoH YacToT W BbIXOAHAs
MOLuHOCTb) U HE MOXET UX UBMEHUTb.

AkTyanbHylo uHchopmaumio 06 akceccyapax 1 nporpaMMHOM oGecrnedeHni CM. B ieknapaLuumn CooTBeTCTBUS Ha BeG-caiite
http://consumer.huawei.com/certification.

:-ITfDﬁbl T_OCN)IOTPET!: HOpMaTuBHYt0 WHdopmauwio, Bbibepute Ewe > HopmaTtuBHas nHdopmauua (More > Regulatory
nformation).

WHdopmaumto o TenedoHe ropsiveit IUHWW 1 agpece 3NeKTPOHHO NouTkl CRYX6bl NOAAEPXKKN KNMEHTOB B Balueli cTpaHe unu
pervoHe cM. Ha BeG-caiiTe http://consumer.huawei.com/en/support/hotline.

Mobbie u: nnu MoaudyKaLmMu AaHHOTO YCTPOICTBa, He oaobpeHHble komnannen Huawei Technologies
Co., Ltd., MoryT npuBecTU k aHHynMpOBaHWIO NpaBa Mosib30BaTENs Ha AKCMITyaTaLmIo AaHHOTO YCTPOICTBa.

WHTepHeT-maras3uH ans Poccuiickon ®epepauun: https://www.honor.ru/
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Bknagbiw K KpaTKOMY PyKOBOACTBY nornb3oBaTtensi

1.M3rotoBuTens, agpec

Xyasait TekHonomiuc Ko., Nta. KHP, 518129, r. LaHbYKaHb, JTyHraH, BaHbTsHb,
AnmuHucTpaTBHOE 3aaHne Xyasai TekHonomkuc Ko., Jla.

(Huawei Technologies Company Limited, Administration Building, Huawei Technologies
Company Limited, Bantian, Longgang District, Shenzhen, 518129, Kutan)

Ten.: +86-755-28780808

2.HanmeHoBaHu1e 1 MecToHaxoxaeHne
YMOMHOMOYEHHOTO M3TOTOBUTENEM N1l
(MmnopTepa — ecnu napTus)

B COOTBETCTBUM C TPEGOBaHNAMM
TEXHUYECKNX PErMamMeHToB
TaMOoXeHHOro coto3a

00O «TexkomnaHua Xyasaii»
121614, . Mocksa, yn. Kpeinatckas, a. 17, kopnyc 2

3.MHdopmauusa ans ceasu

info-cis@huawei.com
+7 (495) 234-0686

4.ToproBas mapka

HONOR

5.HaumeHoBaHve 1 o6osHaueHne

YmHbI 6pacner HONOR Band 5 mogens CRS-B19S

6.HasnaqeHve

HONOR Band 5 — 370 ymHblIlt GpacneT, KoTopblii MOXET paboTaTb Ha rny6uHe 1o 50
M 1 NofAePXMBAET (hyHKLIAM MOHUTOPUHTA MyrbCa 1 PU3NYECKNX HArpy3OK, OTNPaBKy
YBEAOMIEHWIA 1 Np.

7.XapaKkTepucTvkv 1 napameTpbl Bluetooth/GPS
8.MutaHne -akkymynsitopHas 6arapes: 100 MA*Y
9.CtpaHa npowasoacTea Kutait

10.Cooteetctyet TP TC

— TP TC 020/2011 «3neKkTpomMarHuTHasi COBMECTUMOCTb TEXHUYECKUX CPEACTBY»

11.MpaBuna u ycnosus 6e3onacHoii
aKcnnyartauum (Mcnonb3oBaHNns)

O6opyaoBaHIe NpefHa3HaYeHo Ans UCTIONb30BaHMS B 3aKPbIThIX OTaNINBAEMbIX
nomeLLeHusAX Npu TemnepaType okpyxatoliero sosayxa -10-45 rpap. C, n
OTHOCUTENbHOW BMNaXHOCTY He Bbille 95%. O6opyaoBaHue He HyxaaeTcs B
neproanNYeckoM 0BCNYXMBaHUN B TEYEHNE Cpoka Cryx6bl. Cpok cryx6bl 3 roaa.
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12.MpaBuna n ycnoeusi MoHTaxa

MoHTax 06opyaoBaHUsi NPOM3BOANTCS B COOTBETCTBIUM C KpaTkum pyKoBOACTBOM
nonb3oBaTers, npunaraemMom k JaHHoMy 060pyaoBaHmio.

13.MNpaBuna n ycnoeus xpaHeHus

O6opyaoBaHIe AOMKHO XPaHUTLCS B 3aKPLITLIX MOMELLIEHWSX, B 3aBOACKON Ynakoske,
npwv Temneparype okpyxatoLero Bosayxa oT MuHyc 20 ao nntoc 45 rpag. C, n
OTHOCUTENbLHOW BNaXHOCTW He Bblle 95%. Cpok xpaHeHus 3 roaa. [lonyckaeTcs
wrabenuposaHue no Beicote He Gonee 10 WwT.

14.Mpasuna n ycrnosusi nepesosku
(TpaHcnopTipoBaHus)

lMepeBo3ka 1 TpaHCNOPTMPOBKa 060PYOBaHMS [OMYCKAETCS TONLKO B 3aBOACKON
ynakoske, nto6bIMU BUAaMK TpaHcnopTa, 6e3 orpaHu4eHus paCCTOHHI/IIZ.

15.MpaBuna n ycrnoeus peanusauyuu

Bes orpaHnyenuii

16.MpaBuna n ycnosus ytunusaumm

Mo okoHu4aHuK cpoka cnyx6bl 06opyaoBaHus, obpaTuTech k ocuumanbHoMy aunepy
NS yTunusaumm obopynosaHus.

17.MpaBuna 1 ycnosus NOAKMIOYEHNA
K ONEeKTPUYECKOI CeTn W Apyrum
TEXHUYECKAM CPEeACcTBaMm, nycka,
peryn1poBaH1s 1 BBefeHNs B
3KCyaTaumio

I'Ipomaeoqmcﬂ B COOTBETCTBMU C KpaTKMM PyKOBOACTBOM ronb3osartens, npunaraemom
K AaHHOMY 060pyA0BaHMio.

18.CBefeHust 06 orpaHu4eHusx
B 1CMONb30BaHNM C Y4eTOM
npeaHasHayeHns Ans pabotel B
KUIMbIX, KOMMEPYECKUX 1
NPOM3BOACTBEHHbIX 30HAX

OBopyaoBaHNe NpeaHasHaueHo A1 UCMONb30BaHNS B KUTbIX, KOMMEPYECKUX 1
NPOM3BOACTBEHHbIX 30HaX Ge3 BO3AECTBUS ONacHbIX U BPEAHbIX NPON3BOACTBEHHbIX
hakTopoB.

O6opyaoBaHie npeAHasHaueHo ANs KPYrioCyTOYHONM HenpepbiBHONM aKcnnyaTalum
6€3 MOCTOSHHOIO NMPUCYTCTBIS 06CIYXKUBAIOLLETO NepcoHana

19.HdopmaLms o Mmepax npu
HEeMCnpaBHOCT 06OpYAOBaHNS

B cryyae oGHapyXeH!si HeUCrPaBHOCTY 0GOPYAOBaHMS:

— BbIKIlo4MTE 0GOPYAOBaHME,

— OTKno4MTE 06OPYAOBAHME OT ANEKTPUYECKON CETH,

— 06paTMTeCh B CEPBUCHBIN LIEHTP UMW K aBTOPM3OBAHHOMY AUNeEpY ANs NOnyYeHns
KOHCYNbTaLWM Uk peMOHTa 060py/0BaHNs

20.Mecsiy W rof U3rOTOBMEHUS W
(vnun) uHdopmaums o mecte
HaHeceHus 1 cnocobe onpeaeneHns
roga u3rotoBneHns

[laTa naroToBneHus ycTpoiicTea ykasaHa Ha kopobke B chopmate MM/IT (MM-mecsL,
r-rog).

21.3Hak cooTBeTCTBUA

EAC
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BknaablIlw K KpaTKOMy pyKOBOACTBY nonb3oBaTtensi(tonbko aAns Pecnyonuku Benapychb)

1.M3roToBuTEnNb, aapec

Administration Building, Huawei Technologies Company Limited, Bantian, Longgang
District, Shenzhen, 518129, Kutan
Ten.: +86-755-28780808

2.ToproBasi Mapka

HONOR

3.HanmeHoBaHwe 1 o6o3HayeHne

YMHbIn 6pacner HONOR Band 5
mogens CSR-B19S

4.Hasnauenne

HONOR Band 5 — 370 yMHbIit GpacrneT, koTopblit MOXeT paboTaTb Ha rny6uHe ao 50
M 1 MOAAEPKMBAET (PYHKLMM MOHUTOPUHIA NYMbCa U U3NHECKUX HArPy30K, OTAPaBKY
YBEOMIEHUIA 1 MIp.

5.XapaKTepucTvku 1 napameTpbl Bluetooth/GPS
6.MuTanne -akkymynsTopHas 6atapes: 100 MA*Y
7.CTpaHa npou3BoACcTBa Kutain

8.Mpaeuna v ycnosusi 6e3onacHomn
KCnnyaTauum (MCnonb3oBaHWs)

OB6opynoBaH1e NpeaHa3HaYeHo Ans NCTONb30BaHNS B 3aKPbITbIX OTaNMMBaeMbIX
MoMeLLeHNsIX Npu TeMnepaType okpyxatolero Bosayxa -10-45 rpap. C, v OTHOCUTENbHO
BNaXHOCTY He Bbille 95%. OGOpyaOBaHNE He HYXAAETCA B NEPUOANHECKOM OBCYKNBAHUN
B TE4EHUe cpoka cnyx6bl. Cpok cryx6bl 2 roga.

9.Mpasuna 1 ycnoeusi MOHTaxa

MoHTax 060pyaoBaHNs NPON3BOANTCA B COOTBETCTBUN C KpaTkium pyKOBOACTBOM
nonb3oBaTens, NpunaraeMom K JaHHoMy 060pyfoBaHuio.

10.MpaBuna n ycnosusi xpaHeHUs

OB6opyoBaH1e AOMKHO XPaHUTLCS B 3aKPLITEIX MOMELLEHWSIX, B 3aBOACKOM yNakoBke, npu
TemnepaType okpyxatoLLero Bosgyxa ot MuHyc 20 ao nntoc 45 rpaa. C, v oTHOCUTENbHOM
BnaxHocTu He Bbilwe 95%. Cpok xpaHeHus 2 roga. [lonyckaetcs wtabenuposaxne no
BbicoTe He 6onee 10 wt.

11.Mpaeuna 1 ycnosus nepesoskn
(TpaHcrnopTUpoBaHust)

MepeBo3ka 1 TpaHCNOPTUPOBKa 06OPYAOBAHMS 0MYCKAETCS! TOMBKO B 3aBOLCKOM
ynakoBKe, NioBGbiMI1 BUAAMM TPaHCMOpTa, 6€3 OrpaHNYeHIst PaCCTOSHMA.

12.MpaBuna u ycrnosus peanusawmu

Bes orpaHuyeHunit
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13.MpaBuna 1 ycrnosus ytunuaauui Mo OKOHYaHUN cpoka criyxGbl 060pyaoBaHWs, 0BpaTUTECh Kk ohuLmMansHOMY aunepy Ans
yTUNn3aLmMm 06opyI0BaHMS.

14.Mpasuna 1 ycnosws nofkniodeHus MpoussoanTcs B COOTBETCTBUM C KpaTkuM pyKOBOACTBOM MOMb30BaTeNs, Npunaraemom K
K ONEKTPU4ECKON CeT W Apyrum [AaHHoMy o6opyfoBaHmio.

TeXHUYEeCKUM CpeacTsam, nycka,

perynupoBaHvsi 1 BBeeHUs B

3KCnyaTaumio

15.CBeaeHusi 06 OrpaHUyeHmsix O6opynoBaH1e NPeaHa3HAYEHO AMs UCTONL30BaHNS B XUMbIX, KOMMEPYECKNX 1

B MCMOMb30BAHUN C YHETOM NPON3BOACTBEHHbIX 30HaX Ge3 BO3AENCTBUS ONAaCHbIX U BPEAHBIX MPOM3BOACTBEHHbIX
npeaHasHaveHns Ans pabotsl B hakTopos.

XKUIbIX, KOMMEPYECKUX 1 O6opyfoBaH1e npeaHasHaueHo AN KPYINOCYTOYHOW HENPEepLIBHOM KChiyatauum 6e3
NPON3BOACTBEHHbIX 30HaX MOCTOSIHHOTO MPUCYTCTBIUS OGCITY)XKMBAIOLIETO NepcoHana

16.UHbopmaLmsi o mepax npu B cnyyae o6HapyxeHusi HencnpasHOCTU 06opyAoBaHus:

HeMCrIpaBHOCTM 0GOpyAOBaHNSt — BbIKIIOUUTE 0BOPY/I0BaHME,

— OTKII4MTE 0BOPY/I0BAHME OT AMEKTPUYECKOI CeTH,
— 06paTnTECh B CEPBUCHBINA LIEHTP UMM K aBTOPU3OBAHHOMY AUNEPY ANs NOMyYeHMs
KOHCYIBTaLMM UMK PEMOHTa 060py0BaHMS

17.Mecsl v rof W3roTOBMEHNs U [laTta n3rotoeneHus ycTpoicTea ykasaHa Ha kopobke B coopmate MM/TT (MM-mecsu,
(M) nHdopmauma o mecte T-ron).

HaHeceHus 1 cnocobe onpeaeneHns

rofja U3roTOBMEHNS!

18.Umnoptep B PB

19.Ceprudukar Hanunuve n cpok aencTeusa ceptudrkaTta cCooTBETCTBUS Ha AaHHY0 MOAENb MOXHO HanTH

Ha cante https://tsouz.belgiss.by/

BY
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Panduan Memulai Cepat

1. Pengisian daya

Masukkan bagian yang menonjol dari dudukan pengisian daya ke dalam lubang pemosisian tali gelang, lalu kencangkan kait
gesper. Level baterai akan ditampilkan di layar.

Sensor pemantauan
denyut jantung
Port pengisian daya Layar

Slot gelang
Tombol
sensitif-sentuhan

O - Lap port pengisi daya hingga kering sebelum mengisi daya.
- Gunakan kabel pengisi daya tersendiri yang diperoleh bersama gelang tangan Anda untuk mengisi dayanya.
Gelang secara otomatis hidup setelah diisi daya. Untuk mematikan gelang Anda, gesek layar dan buka Lainnya (More) >
Matikan daya (Power off).

2. Mengunduh Huawei Health

Untuk mengunduh dan memasang aplikasi Huawei Health, cari Huawei Health di Google Play Store atau Apple App Store.

3. Menyandingkan gelang Anda dengan ponsel

Dari daftar perangkat di aplikasi Huawei Health, pilih gelang dan ikuti petunjuk di layar untuk menyelesaikan penyandingan.

4. Mendapatkan bantuan

Lihat bantuan online di aplikasi Huawei Health untuk informasi lainnya tentang koneksi dan fungsi, begitu pula kiat penggunaan.
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Hak cipta © Huawei Technologies Co., Ltd. 2019. Semua hak dilindungi undang-undang.

DOKUMEN INI DIMAKSUDKAN UNTUK TUJUAN INFORMASI SAJA, DAN TIDAK MENGGANTIKAN JENIS GARANSI
APA PUN.

Merek Dagang dan Izin

HONOR, yuawei: HUAWEI, dan g% adalah merek dagang atau merek dagang terdaftar dari Huawei Technologies

Co., Ltd.

Merek kata dan logo Bluetooth® adalah merek dagang terdaftar yang dimiliki oleh Bluetooth SIG, Inc. dan penggunaan

tanda ini oleh Huawei Technologies Co., Ltd. dilakukan di bawah lisensi.

Merek dagang, nama produk, nama layanan, dan nama perusahaan lain yang disebutkan mungkin merupakan hak milik

dari pemilik yang bersangkutan.

Kebijakan Privasi

Untuk lebih memahami bagaimana cara kami melindungi informasi pribadi Anda, harap lihat kebijakan privasi yang ada

di http://consumer.huawei.com/privacy-policy, atau baca kebijakan privasi dan persyaratan layanan menggunakan aplikasi

tersebut setelah menyandingkannya dengan ponsel Anda.

D dan Area P 1

« Matikan telepon seluler atau perangkat nirkabel Anda ketika berada di area peledakan atau di area yang dipasangi
tanda untuk mematikan "radio dua-arah" atau "perangkat elektronik" agar tidak mengganggu operasi peledakan.

Operasi dan keselamatan

Menggunakan adaptor daya, pengisi daya, atau baterai yang tidak disetujui atau tidak kompatibel dapat menyebabkan

kebakaran, ledakan, atau bahaya lainnya.

Suhu yang ideal adalah -10°C hingga +45°C.

Beberapa perangkat nirkabel dapat memengaruhi kinerja alat bantu dengar atau alat pacu jantung. Berkonsultasilah

dengan penyedia layanan Anda untuk mendapatkan informasi lainnya.

Produsen alat pacu jantung merekomendasikan jarak minimum sejauh 15 cm yang harus dijaga antara perangkat

dan alat pacu jantung untuk mencegah gangguan potensial dengan alat pacu jantung tersebut. Jika menggunakan

alat pacu jantung, pegang perangkat di sisi yang berlawanan dengan letak alat pacu jantung tersebut dan jangan

membawa perangkat Anda di saku depan.

Jauhkan perangkat dan baterai dari sumber panas berlebihan dan sinar matahari langsung. Jangan letakkan

perangkat dan baterai di atas atau di dalam perangkat pemanas, seperti oven microwave, kompor, atau radiator.
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Patuhi peraturan perundang-undangan setempat ketika menggunakan perangkat. Untuk mengurangi risiko kecelakaan, jangan

gunakan perangkat nirkabel Anda ketika berkendara.

Untuk mencegah kerusakan terhadap komponen atau sirkuit internal perangkat Anda, jangan gunakan perangkat di

lingkungan yang berdebu, berasap, lembap, atau kotor atau di dekat medan magnet.

« Jangan menggunakan, menyimpan, atau mentransportasikan perangkat di tempat penyimpanan bahan mudah
menyala atau mudah meledak (misalnya, di SPBU, depot minyak, atau pabrik kimia). Menggunakan perangkat Anda
di lingkungan ini akan meningkatkan risiko ledakan atau kebakaran.

« Buang perangkat ini, baterai, dan aksesorinya sesuai dengan peraturan setempat. Perangkat, baterai, dan

aksesorinya tersebut tidak boleh dibuang sebagai limbah rumah tangga biasa. Penggunaan baterai yang salah dapat

menyebabkan kebakaran, ledakan, atau bahaya lainnya.

Perangkat ini telah menjalani pengujian dan telah menunjukkan daya tahan terhadap air dan debu pada kondisi

lingkungan tertentu.

Perangkat ini memiliki baterai terintegrasi yang tidak dapat dilepaskan, jangan mencoba melepaskan baterai, jika

Anda melepaskannya, perangkat dapat menjadi rusak. Untuk mengganti baterai, bawa perangkat ke pusat layanan

resmi.

Apabila baterai bocor, pastikan bahwa elektrolit tidak bersentuhan langsung dengan kulit atau mata Anda. Apabila

elektrolit menyentuh kulit Anda atau memercik ke mata, segera basuh mata Anda dengan air bersih dan hubungi

dokter Anda

s_et'i(ka mengisi daya perangkat, pastikan adaptor daya ditancapkan ke soket yang ada di dekat perangkat dan mudah
iakses.

Cabut pengisi daya dari stopkontak listrik dan perangkat saat sedang tidak digunakan.

Informasi mengenai pembuangan dan daur ulang

Simbol tempat sampah beroda yang disilang pada produk Anda, baterai, literatur, atau kemasan mengingatkan
Anda bahwa semua produk elektronik dan baterai harus dibawa ke titik pengumpulan limbah terpisah ketika
sudah tidak digunakan lagi; mereka tidak boleh dibuang pada sistem pengelolaan limbah biasa bersama
sampah rumah tangga. Pengguna bertanggung jawab untuk membuang peralatan tersebut dengan
menggunakan titik atau layanan pengumpulan yang ditetapkan untuk mendaur ulang secara terpisah limbah

I peralatan listrik dan elektronik (WEEE) dan baterai, sesuai dengan undang-undang setempat.

Pengumpulan dan daur ulang peralatan yang benar membantu memastikan bahwa limbah peralatan listrik dan

elektronik (EEE) didaur ulang dengan cara yang melestarikan bahan berharga serta melindungi kesehatan manusia dan
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lingkungan, penanganan yang salah, penghancuran yang tidak disengaja, kerusakan, dan/atau daur ulang yang salah
ketika peralatan tersebut sudah tidak digunakan lagi dapat membahayakan kesehatan dan lingkungan. Untuk informasi
lainnya tentang ke mana dan cara mengantarkan limbah EEE Anda, harap hubungi otoritas, peritel, atau layanan
pembuangan limbah rumah tangga di tempat Anda atau kunjungi situs web http://consumer.huawei.com/en/.
Pengurangan zat berbahaya

Perangkat ini dan setiap aksesori kelistrikan mematuhi aturan setempat yang berlaku mengenai larangan penggunaan
zat berbahaya tertentu di dalam peralatan listrik dan elektronik, seperti peraturan EU REACH, RoHS, dan Baterai (jika
disertakan), dll. Untuk mengetahui deklarasi konformitas tentang REACH dan RoHS, harap kunjungi situs web kami
http://consumer.huawei.com/certification.

Kesesuaian terhadap peraturan di Uni Eropa

Persyaratan paparan RF

Informasi keamanan penting mengenai paparan radiasi frekuensi radio (RF):

Pedoman paparan RF mengharuskan agar perangkat digunakan hanya untuk dikenakan pada pergelangan tangan.
Kegagalan untuk mematuhi pedoman ini dapat menyebabkan pemaparan RF yang melebihi batas yang ditetapkan.
Pernyataan

Dengan ini, Huawei Technologies Co., Ltd. menyatakan bahwa perangkat CRS-B19S ini memenuhi persyaratan
esensial dan ketentuan lain yang relevan dari Pedoman 2014/53/EU.

Versi DoC (Deklarasi Konformitas) terbaru dan yang valid saat ini dapat dilihat di http://consumer.huawei.com/certification.
Perangkat ini dapat dioperasikan di semua negara anggota Uni Eropa.

Patuhi peraturan lokal dan nasional tempat perangkat tersebut digunakan.

Perangkat ini dapat dilarang penggunaannya, tergantung pada jaringan lokal.

Pita frekuensi dan daya

(a) Pita frekuensi pengoperasian peralatan radio: Beberapa pita frekuensi mungkin tidak tersedia di seluruh negara atau
di seluruh area. Harap hubungi operator setempat untuk perincian lainnya.

(b) Daya frekuensi radio maksimum yang dipancarkan pada pita frekuensi pengoperasian peralatan radio: Daya
maksimum untuk semua pita frekuensi adalah kurang dari nilai batas tertinggi yang ditetapkan dalam Standar
Harmonisa terkait.

Batas nominal pita frekuensi dan daya pancar (teradiasi dan/atau terkonduksi) untuk peralatan radio ini adalah sebagai
berikut: CRS-B19S: Bluetooth: 10 dBm

Informasi Perangkat Lunak dan Aksesori
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Direkomendasikan untuk menggunakan aksesori berikut ini:

Dok pengisian daya: AF33-1 Kabel pengisian daya

Versi perangkat lunak produk tersebut adalah CRS-B19S: 1.0.0.1

Pembaruan perangkat lunak akan dirilis oleh produsen untuk memperbaiki bug atau meningkatkan fungsi setelah
produk tersebut dirilis. Semua versi perangkat lunak yang dirilis oleh produsen telah diverifikasi dan masih memenuhi
ketentuan dari peraturan terkait.

Semua parameter RF (misalnya, jangkauan frekuensi dan daya output) tidak dapat diakses pengguna, dan tidak dapat
diubah pengguna.

Untuk informasi terbaru mengenai aksesori dan perangkat lunak, harap lihat DoC (Deklarasi Konformitas) di
http://consumer.huawei.com/certification.

Harap buka Lainnya(More) > Informasi Regulatori(Regulatory Information) di perangkat tersebut untuk melihat layar
E-label.

Harap kunjungi http://consumer.huawei.com/en/support/hotline untuk melihat hotline dan alamat email terbaru di negara
atau kawasan Anda.

Perhatian: Setiap perubahan atau modifikasi terhadap perangkat ini yang tidak disetujui secara tertulis oleh Huawei
Technologies Co., Ltd. dapat membatalkan hak pengguna untuk mengoperasikan peralatan tersebut.
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Hwéng dan nhanh
1. Sac thiét bi

L&p phan nho ra clia dé sac vao I8 dinh vi clia day vong deo tay, sau d6 that chat chét khda. Mirc pin sé duoc hién thi
trén man hinh.

Cam bién nhip tim
=2¢ Céng sac pin Man hinh

Khe trén vong deo tay NGt cam tng

@ - Lau sach céng sac tridc khi sac pin.

- Str dung cap sac chuyén dung di kém vong deo tay dé sac pin.

- Vong deo tay tw dong bat ngudn sau khi sac pin. Dé tat ngudn vong deo tay, vuét man hinh va vao Thém(More) > Tét

nguon(Power off).
2. Tai Huawei Health
Dé tai xubng va cai dat wng dung Huawei Health, tim kiém Huawei Health trong Ctra hang Google Play ho&c Apple App
Store.
3. Ghép cap vong deo tay vé&i dién thoai
T danh séch thiét bj trong (’ng dung Huawei Health, chon véng deo tay va lam theo chi dan trén man hinh dé hoan tat
ghép cap.
4. Nhan tro giup
Xem trr gilip trirc tuyén trong trng dung Huawei Health dé& biét thém thong tin vé& két ndi va chirc nang, ciing nhw cac
meo hiru dung.
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Ban quyén © Huawei Technologies Co., Ltd. 2019. Bao Iwu moi quyén.
TAI LIEU NAY CHI MANG TiNH CHAT CUNG CAP THONG TIN VA KHONG CAU THANH BAT KY CAM KET NAO.

Thwong hiéu va Gidy phép

HONOR, 3”,‘5, . HUAWEI va g@ la thuong hiéu hodc thuong hiéu da dang ky cua Huawei Technologies Co., Ltd.
Nhan tir va biéu treng Bluetooth® la nhirng thwong hiéu da dang ky thudc s& hiru clia Bluetooth SIG, Inc. va viéc st
dung nhan tir va biéu trung nay ctia Huawei Technologies Co., Ltd. déu dwgc cap phép.

Céc thuong hidu, san pham, dich vu va tén cong ty khac duoc nhéc dén cé thé 1 tai san clia chd s& hivu twong ng.

Chinh sach Quyeén riéng tw

Dé hiéu ro hon vé cach chung toi bao vé thong tin ca nhan clia ban, vui long xem chinh sach quyén riéng tw tai
http://consumer.huawei.com/privacy-policy, hoac doc chinh sach quyén riéng tw va diéu khoan dich vu bing tng dung
sau khi ghép cap véi dién thoai.

Kip né va Khu virc né min

T4t dién thoai di dong hoac thiét bi khong day khi & trong khu vuc nd min hoéc cac khu virc c6 dang tat “radio hai chiéu”
hoéc “thiét bi dién t&” dé tranh anh hwéng toi cac hoat dong né min.

Vén hanh va an toan

« Viéc str dung bo chuyen ddi nguon bd sac hoac pin khong twong thich hay khong dwoc phé chuén co thé dan dén
hién twong chay, nd hodc cac méi nguy hiém khac.

Nhiét do Iy twdng la tir -10°C dén +45°C.

Mét sb thlet bi khéng day c6 thé gay anh hudng dén hiéu suét clia may tro thinh hodc may diéu hda nhip tim. Hay hoi
nha cung cép dich vu clia ban dé biét them thong tin.

« Céc nha san xuét thiét bi diéu hoa nhip tim khuyén céo rang ban nén duy tri khoang cach téi thiéu 15 cm giira thiét bi
nay va may diéu hoa nhip tim dé tranh hién twong nhiéu c6 thé xay ra. Néu ban dang sv dung may diéu hoa nhip tim,
hay gitr dién thoai & phia nguoc voi phia dat may va khong dé thiét bj nay trong tui trdc.

Gir thiét bj va pin tranh xa ngudn nhiét cao va anh nang tryc tiép. Khong dét cac thir d6 trén hodc bén trong thiét bj sinh
nhiét nhu: 16 vi séng, bép [0 hay 16 suwdi.
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Tuén thl phap luat va quy dinh cla dia phuong khi st dung thiét bj nay. D& giam thiéu nguy co tai nan, khéng st
dung céc thiét bi khong day trong khi lai xe.

DPé tranh Iam hong cac bo phan clia thiét bi hodc cac mach dién bén trong, khong st dung thiét bj trong méi trwéng
bui, khéi, &m wot, ban hodc gan tir trudng.

Khéng st dung, Ivu trl hay van chuyén thiét bi & nhirng noi dé chay nd (VI duy: tram xang, kho dau, nha may héa
chét). Dung thiét bi & nhirng méi trwdng nhw vay sé lam tang nguy co chay nd.

Viéc thai bé thiét bi nay, pin va cac phu kién phai tuan theo quy dinh cta dia phudng Khéng th bo cac thlet bi nay
trong thiing réac gia dung théng thwong. S dung pin khong ding cach cé thé dan toi chay, nd hodc cac mébi nguy
hiém khac.

Thiét bi da dwoc kiém tra va chirng minh kha nang chiu nwéc va bui trong cac méi trueng nhét dinh.

Thiét bj s dung pin gén sdn, khong thé thay thé, dirng cb thao pin, néu khong thiét bj co thé bi hong. D& thay pin,
hay lién hé véi trung tam dich vu dwgc Uy quyen.

Neu pln bi rd ri, hay chac rang chat dién phan khong tlep xuc trec tlep voi da hoac mét clia ban. Néu chét dién phan
tiép xUc v&i da hodc ban vao mét clia ban, hay rira bang nwéc sach va tham vén bac sy.

Dbi véi thiét bi c6 thé cam vao & c&m, 6 cdm phai duoc 1ap gan thiét bj va c6 thé dé& dang tiép can.

« Rut bd sac ra khdi cac 6 cam dién va khi khdng st dung thiét bi.

Théng tin vé viéc thai bo va tai ché

Biéu twong thung rac co banh xe bj gach chéo trén san pham ban huéng dan hoéc bao bi nhac ban réng khi
hét thoi han st dung, tat ca cac san pham dién t&r va pin phai duoc phan loai tai cac diém thu rac; khong
dwoc xt ly chung véi rac thai sinh hoat thucmg Nguoi dung chiu trach nhiém thai bé cac thiét bj tai diém thu
gom quy dinh, hoac dich vu tai ché rac thai riéng biét cho thiét bj dién va dién t&r (WEEE) theo quy dinh dja
phuwong.

L Thu thép va tai ché thiét bj clia ban dung céach giup dam bao rac thai dién va dién t& (EEE) duoc tai ché theo
céch ¢ thé bao ton cac vat éu ¢ gia tri, bao vé stic khoe con ngudi va méi truong. X Iy khéng dung phwong phap,
v& hdng vo tinh va/hodc tai ché sai phuong phap vao cubi thoi han st dung thiét bi c6 thé gay hai cho strc khde con
ngudi va moi treang. D& biét thém thong tin vé dia diém va céach thirc thu gom rac thai dién va dién t& (EEE), vui long
lién hé vai cac co quan chirc ndng ¢ dia phwong, clra hang ban Ié hoac dich vu x( Iy rac thai sinh hoat, hoac truy cap
trang web http://consumer.huawei.com/en/.
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Giam bét chat nguy hiém doc hai

Thiét bi nay va cac phu kién dién di kém tuan thl cac quy dinh hién hanh tai dia phwong vé viéc han ché st dung cac
chét doc hai trong céc thiét bi dién va dién ttr, chang han nhw cac quy dinh EU REACH, RoHS va Pin (néu 4p dung). Bé
xem tuyén b tuan thi REACH va RoHS, vui long truy cap trang web http://consumer.huawei.com/certification.

Tuan tha Quy dinh cta Lién minh Chau Au (EU)

Yéu cau vé tiép xtic RF

Théng tin an toan quan trong lién quan dén viéc tiép xtc véi bic x a tan SO vo tuyén (RF):

Hudng dan vé tiép xtc RF yéu cu chi nén st dung thiét bj dé& deo vao cé tay. Viéc khong tuan thi huéng dan nay co
thé dan téi vuot qua gisi han tiép xtc RF.

Tuyén bd

Huawei Technologies Co., Ltd. tuyén bd rang thiét bi nay CRS-B19S tuan thi nhirng yéu cau co ban va cac quy dinh khac
¢ lién quan cta Chi thi 2014/53/EU. i

C6 thé xem phién ban DoC (Tuyén bd Tuan thti) méi nhét va co hiéu Iy tai http://consumer.huawei.com/certification.

Thiét bi nay cé thé hoat dong tai tat ca cac qudc gia thanh vién ctia EU
Tuéan tha cac quy dinh clia qudc gia va dia phuong & noi siv dung thiét bi.

Thiét bi nay c6 thé bi han ché str dung, tly theo mang tai dia phwong.

Dai tan sé va cong suét

(a) Dai tan s6 ma thiét bi v tuyén nay co thé hoat dong: Mot sb dai tan s6 c6 thé khong sén co tai tht ca cac qudc gia hodc
tat ca cac khu vire. Vui 1ong lién hé véi nha mang tai dia phwong dé biét thém chi tiét.

(b) Cong suét tan sé vo tuyen t6i da du'oc truyen trong cac dai tan s6 ma thiét bi vo tuyén nay cé thé hoat dong: Cong
suét téi da danh cho tat ca cac dai tan sb thap hon gia tri gioi han cao nhét quy dinh trong Tiéu chuan Hai hoa lién
quan.
Dur day 1& gi¢i han danh dinh céc dai tan sb va cong suét truyén (dwoc phat ra va/hodc truyén tai) cé thé ap dung cho
thiét bi vo tuyen nay: CRS-| B19S: Bluetooth 10 dBm

Théng tin vq Phu kign va Phan mém

Chung t6i khuyén nghi sir dung cac phu kién dwdi day:
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Pé sac: AF33-1 Cép sac

Phién ban phan mém san pham la CRS-B19S: 1.0.0.1

Céc béan cap nhat phan mém s& dwoc nha san xuét phat hanh dé stra 18 hodc téng cuong chirc nang sau khi san
pham duwoc tung ra thi trwong. Tat ca cac phién ban phan mém ma nha san xuat phat hanh da duoc kiém chirng va
van tuan thu cac quy dinh cd lién quan.

Nguoi diing khong thé truy cap va thay ddi tAt ca cac théng s6 RF (vi du nhw dai tan sb va cong suét dau ra).

Dé& biét thong tin mai nhat vé& phu kién va phan mém, vui long xem DoC (Tuyén b Tuan tha) tai
http://consumer.huawei.com/certification.

Hay vao Thém(More) > Thong tin vé cac quy dinh(Regulatory Information) trén thiét bi d& xem man hinh nhan E.
Hay truy cép http:/consumer.huawei.com/en/support/hotiine dé xem duwong day nong va dia chi email méi cap nhat &
quoc gia hoac khu vuc clia ban.

Than trong: Bét ct sy thay ddi hoac chinh stra ndo ddi voi thiét bi nay sé khong duoc Huawei Technologies Co., Ltd.
chép thuan vi quy dinh tuan tha c6 thé khong cho phép ngudi dung van hanh thiét bi.
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